I7IUV5

020, 025, 032, 040, 050, 063, 80, 5100
~( New:
o HEIAZENM -~ oA LI I VNLEDN o TROVIARZENM

EE% E Ealgwr.n]i El‘yl\"fﬁle:DETﬂ'\“—l\fﬁE

© Q0 FD (4751) DHIEICARENTTAE A |
o B TRERNCA U RREBNERTE, e || @
FDFELNPTLIEDELL, orap = |9, e

(F—5—XAK:XC3)

OvREl B

OvRFEimEE(C
OYRIVRfE - ),

BERmENTER

XOVIZ bO—213< (2RE#RR P.50)

CG1 series



IF7PIVUIH CG1 series

AO—o)\UIT—3y (mm)
Fa1—7 z SN &
RE
20 ) () o o o o o
25 (5 ) ) (8) o o o o o
32 5 ) o o o Q o o o
40 () o ) (8) o o o o (8 1500
50 5 ) o o o 0 o o 8
63 5 o ) (8 o o o o (8
80 5 ) 5 8 o o o o (8
100 | Q (8 8} o o o o o o
IY—Z)NUIT—3Y s00—voU—ZOBMIcOEELTIE h— AX—IWEBHFOIETBRBLIEE L,
oz o g o] Fa-vmEem o sWIozax G
(20 25 [ 32|40 50 63 ] 50 [100]
1R 55—
(New G 21 7100000000 O o
-é\f"/ &8 | BOy K P.4
A PR B o T o T o S o S S o R R # S # Q
o EER gk| sn-
e Cf1-2;\;:?‘f$§” B3 s O O O @ P.18
New Carrzs 000000
- &8 | FOv R P.27
A 7000000
(New Coaizr "7 7100000000 O
» RO R P.31
i O O O QO QOO0 O
", 90000000 0 0 ©
KOw R
iy @ O Q0 Q0 Q000 O
/00000000 0 O O
may R
i @ Q Q QO Q0000 O
w3 27 O O 0O e
E14) Ik e WEBA& O
CG1K-Z ) sroal @ QO Q@ QO Q@
o e | E® | BEOVE
o 352 ° 909
&5 | @nvE| 70099 99 9 @
i -|?§§}J poOv k|, 20
CGIKR-Z {/\J SAPFRR A e
2L-22UvS | s
ceiYz . |@§n sk, QO @ © Q QO Q0
1 ZSMC



TIPS CG1 Series

== SIS EER « &5 N EBSEa

+ BRI CE OIC B STRFOTAT BE Z BAR (NS =AY . 2P DioLERE
- B IDEREDE L B AR o pr it Z
_ = % =2 " A
g Tkl “:1“,/
g RIEAIRT N AN GiavkBSYR
VilFyoILYas vk a9l ¢ R
‘g U OvRRINS ZA Uz =
& F :;au i s
OVRBITSYIR L8751 T —
wiawrvo e v o
ikl ?&?5@;‘ SN B EAR (NS A VBB RUEL)
/'Ea\//irY \ ;.;?/ .
Q:OvRIVR Q N
v
W?/’ XJ/‘/) — A Fit)
Lainmo—ty B AFYLARRREEE, OvhtnEs Slam
’ TeEEZREARLE U, (BRIFE) FHFPA7ZTS8IRIEEV,
Fi—T |5 | ome o [ ILUF YOI 20F o)L OuRsER
WEmm) |7 7TV SaO | vagoh | Fuk
*hSZAVEBEERMIITIESE. CG1UZ(IM =4 VBYTASHRUF) D 32, 40, 50, 0 0O o) o o
WIDERET T, 63, 80, 100

OvkREinER. R ITEETmE
SIS RERCICFRT HFMNEIET,
) B2 ERREMEEEICEDE T,

s) CDG1[D] N20-50Z1- N W -M9oBW

IR ER
EaZreE OvRFEimE R
@ms | #EEL #s | 2ETL 2
.~ 2lFvoIb @
EBRIRRL  FSZAVEOEVS - 1w » '3 w :ja,r;'\ ‘? a
. E@j&[j’ glJtz_(D"‘Z:h - ‘DE!*(‘JI\ ‘ w“ > - :
=15 | oy N 3 . b Y \
emmE L/ @E""""/ Q oIk oy

W
KEUTSZHEHEZ D, U, TD 8

MERIRITAR

i’k N MRAINvS

RFYLURAVUVH(CG5YU—X) - BEST AUTOMATION No.® JAIWRIL—IF(-XC35) oo BEST AUTOMATION No.®
itk REXTR

%2 I L—INIC KDtk D iz, WEIUVS(-XB6. -XB7)

ﬁﬁi?kﬁﬁ]J:*‘JU‘J&(Cm DR/V) ......... BEST AUTOMATION NO@ ............................................................. BEST AUTOMATION NO@
me FOFAT—5 /B EEE SRS FSREVET.

NyFVFETYRILAHE(-XC22) BEST AUTOMATION No.®
i E

MAMAEL L (EERLE) - BEST AUTOMATION No.®

OvRICHE UM EZEDOMERBRAEER

BARTL—IF(-XC4) oo BEST AUTOMATION No.®

AT 5 P

HREZBADEEENHDDARCTIE. HARLGYUYY DERZECRABVET .




CIONITEINITES

IT7IU4 CGI1 series

NIZ% R /188 - FOY K CG1 series

i”fﬁi'%a_ﬂ'iif ............................................................................................................... P.4
.fi*i .............................................................................................................................. P.5
L PPN P6
3‘2*;’&%&56 ....................................................................................................................... P8
%ﬁ;#;ﬁ ................................................................................................................... P9
{q%ﬁgq;ﬁ ............................................................................................................. P.1 6

IR /BiE) - L. SliA& CG1 Series

Q}QEKE&I .....................................................................................................................

%ﬁzqiﬁ ................................................................................................................. Pgo
mIrkOowvoi')o5 CBG1 Series

ﬂﬁ%ﬁ)‘j—iﬁ ............................................................................................................. P 3‘]

{j:*i ............................................................................................................................ P 32

B._C;?&%Bﬁ:ll:l ..................................................................................................................... P 33

%ﬁ;q—;ﬁ ................................................................................................................. P 34
T R A Y FERT oot P.39
{Eﬂ”j_g_)(,r l\fj:*}% ................................................................................................. P5O
@ﬁ{@ﬂ”;ﬁ%%lﬁ ........................................................................................................... P51
ﬁ%t@rii% ............................................................................................................ %’%EI%R

O
2



TP 05 /1R4ER EE- RO KR

CG1 series

020, 025, 532, 940, 50, 363, 380, o100
BRRTAGE g
5
7
B
- - - B
B cG1[BN20[ |-[{00[ [ |21 .
17
1 ?58
AvEeEnl CDG1|B|Nj20| |-[100 Z1- -IM9BW| |- |
&
A— b RA Y FF HENE é 1 @ @
@ miTzismat O F1-Tme @ > UUTBRE(SYNS) |,
B [EAR(F>— 4 BHAHALAEL) 20 [ 20mm [ 40 | 40mm 80 [ 80mm s STINSRL 1
2 BARE (M 24 VETRHR L) 25 25mm 50 50mm 100 100mm J TAOVE—=KR) > Z o
L Bi510— N 32 | 32mm | 63 | 63mm K ME Y — ) > s
F Oy ERAIDSY O . . XU NSHOBE, THEENT— M. Oy [Y[P
G ~ FTS SR _90'1"— haL DR ) kRS SROBaEEEEesUET. |9 O
U Oy REINS=AUF SN=ovyar IrZovrar O REHRHALBIESv/ASEDEEF A [
R [ms| e [0S0 @ awsvan
z . Mo SELL ——
TN | NPT _|020~0100| NPTX |032~8100 MELS =
% %080, 6100I2IFH W EFHE A, = =
KRR R TF [M5x0.8] 020, 025 | G* |032~0100 N_|__ BBSERER I
XEfIZFEEL, F, G, DD VT IIBEARF G 032~0100 |5%020, 025(Ci13H W £t A, KEMIZHFHAD, U, T i
(NS =Bl L) SR £, HEBRIERISFEHET T ol ~
- - — @ vryzto-omm @ OvKkkes 5 @
PS-AVRRORLOBRB, DI | e | 0 S oxzLca—P5 [mmm —=7T @ FA—RZ2ALYF 7 @
RRRBERBUET, NS AR RN BES e mEE] A rx u3a0 | O
ramazente eEzEnT. | @ OV KEHAL Uy 7)LIaqh] LS ==
— — W 2ol oaA vk xBBA— 21 vFRERTREY SRS, |2
. WIS 0w Rkimbral Q Ov KT K P 5
O m= F | OUF&@onal @ #-rz1v7ERS
N SAN—2vySa> XOw REmPALERORALOEE ey P -
A S LEPEY, b ey, S 1o
0 KBS S REBEETT.
EQNIPA ISP SN - SR n nv ¢ 7|r
X)L - = - oaA > hREVIZEEENT - .
| XSUYIPEYTYORTSE(FEMICOEELTIE=P.6 el @ 55— 1 KitiE L
s - SHIE=P.5
AT — D RA Y F /5= b 21 v FEBORBERL. A=A~ IWEBASOSETSE LS, %
oxz A—hZA Y FHBBE o “
. aHEE : 2 — KigEa (m) Y
" e |U— R E BREF 1—TNE TUnqv|
R RAME | (| | ERGED) > " 250~203 280 o700 05T T T3 15 120y | BRAT ¥
WEREL | BEEU | @Rl (@20 | @) I
34 (NPN) MONV MON o5 : ° : 8 8
5V, 12V ICI=158 7
— lsaxur| | 3mene) MOPV_| MoP — (916 . 6,0 O |
‘ — — G5P_ | @ |— (@[O0 O 5
= . .y M9BV M9B — e ee/O O | _ |
i f — — K59 e — @[O0 O *
7l|‘r 3# (NPN) e G5oW : = : 8 8 UL— ’l[
e o — B 24V |5V, 12V] — ICElEg *
T 38 (PNP) MOPWV | M9PW — @ @@/ O[ O PLC
2| eexw ‘ — — G5PW | @ [— @O O —
g o MOBWV | M9BW — e ®ee/O O | _ ,
= FOXY b 218 12V = = koW e —Telor o e
3% (NPN) *TMONAV_|*TMONA — Olole]Oo[ O og
Bk L 348 (PNP) oV, 12v ¥IMOPAV_|*IMOPA = ololelo] o |“=® i
(2&®T) . .y *TMOBAV |*M9BA — oOlolelol O | _ =
‘ — — *IGBBA | — |— @O O =
A o PRNPNES) | — | 5V | — A96V A96 — ® (@000 O [CHmm — £
2 i 100V | A93V A93 — e e e[® 20 — i
I8 — [OoME e | oay | 1oy [OOWIF[_ASOV A90 — ® (@@ e 20 [ICEElIL—.
F | E ’ 100V,200V — — B54 o — o0 — | PLC
~ 200V = = B64 e — & —| —
K1 BKERLES 1 TOA— [ 24 9513, LRERORRIRATECTT A Zhics RRORKEERIET 50 TRBD ETA
TABE T COTMERIE. MkEEERAOERERE - LET,
*2 BRAFRELDC2AVE LY T,
*U— KigEI2S MEAS () MONW  Bmeveereeeee Z () MONWZ  XOEIDA— b 21 v FIIZEEEE R ET,
M (f51) MONWM
L (fl) MONWL
K LRBUBEINC & BRTERT | 21 FhB Y T OTHME=P 47
XTTDA AR5 — f 21 Y FDHISSA— LR~ OWEBHF O %A TSRS,

XD-AQL], MOULIIE A — b R A v FIS. BERER CRIBM) W& T (2L, #F—

NZA Y FERGEEDHBMHRETE LY F )



CG1 series

JISEES

SIN—=Ty 3 Ir7oyrar

:%u ]

| \ |

BRIA—5 — A4 FLtk

(F¥#I3P.50%& TS8R EE 1Y)

RS itk NE
-X446 | PTFEJU—2X
-X3252| OV 72 hO—vfitkmEeREHRR

HBUAERBRA—FT - XK
(HMIIWEBA SO Y% TSRS

RS &/ "E

-XAL | Ov REREZRESE

-XB6 | iz 1> (—10~150C)*]

-XB7 | m=E>1) 5 (—40~70C)*2

-XB9 | &&> ) >45 (10~50mm/s)

-XB13 | ®&E ') >4 (5~50mm/s)

-XC3 | ’R— MIBREFRDOEH

-XC4 | BHARXIL—/\Y

-XC6 | MEXT UL

-XC13 | #— b2 A Y FL—ILEMTH

-XC20 | Ny K A/N—EBER—

-XC22 | /\yF T vEILN

2 LEZAE .
XC27 | 5|\ oLBESDHERT L2

2F v oo aa s MEBICZTY >

it TEVATE

-XC35 | JAMILRUL—/¥S

-XC85 | emimm Y ) — X tHk

X1 SN=0voardya7id. F8ELIC

BrIET

X2 SIN—0YAUFTA TDOIRIFIE. Tef2L.

FUNBLICRIET,

L%

F1—TJRE (mm) 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 [ 100
fEBS R wEEELO Y R
T RE ()
ERRE Z5
REEMEN 1.5MPa
ERFEAEN 1.0MPa
BEEAEN 0.05MPa
AEBEsLURAREESE | | oo 2a0 T I00 00 tanEze)
BRER FEE 50~1000mm/s [50~700mm/s

ZFO—SESOHBEL) ~100075 mm. ~15007§°mm

ovoav SIN=owyiarv, IFovav
BAF (NS4 VEERnALEL).
. BAT (N5 = A VE{IRna LA)  85E 7 — M.
5 s=kiE2)
DR R OV FRTS Y SR AY RISV SR,
O KRS =AU~y Rl NS A . o L EZR
e |Tine| 0.28| 041 0.66| 120 2.00| 3.40| 50| 9.90
vmEm | Ro A% 0.11) 0.18| 0.29] 0.52| 0.91| 154| 2.71| 4.54
IxF— T :
) o | Babas [iosa|nos| 091 1.80| 3.40| 4.90|11.80[16.70
79257 Ro %1 0.11) 0.18| 0.29] 0.52| 0.91| 154| 2.71| 4.54

A1) FUINDERBIIEAF A
7E2) 880, g100IZISEARF (M S ZA VEMSASALM) . OV RIS ZA . ANV RIS
ZAUEIEHIEB A 820~063DT— M. TSR JLERFIZIEG. NS ZAY
BfTADRALIEH) FPA. HFEHIRIFT—EBXBNEIDIERALES 0,
E3) ROV R H: A RA
XEFAOY REFRBREICDEZ LTI, A—LRX—SWEBASOJII 7 VY DEIEBETE
BE |2 TSRS,

TR, o2& s HicoxE LTIE=P.16.17

A= M2 YFHOARICDOEZ LTI
P.39~49% TSR 2SN,

A= b RAYFEERGUE(ZX bO—2
IV RRRER) SLUBRMSES

A=AV FREFERN SO—2

CA—bhRAUTFERIER ER5m

- B fFEEE

VI IRFEE. ANO—I51/7F—b
A FESE

A HmfErFE5IE

| CERICAESHEIICIE. P.51~53%2C
1 BRILES,

s |

5

o T @pm [Ov F@ |~y B OY FE]~Y F@ L, -
BOIRSER | B |5 W | 25vuk| 75 ok o Y E A
g LR @ ° ° ° ° D D
FEERlLezRes R — — — — — — ®
WosE] e ° ° ° ° ° °
C[EREY e | @ | @ o | @ | @ | @
A ErIor @ | e | e | e | e | e | e
ERRIeEt)|  — — — — | @F) | @%) L
ST ° ° ° ° D ° °
1) 080, 0100ICiE Y F A,
32) 2WF v LT a4 hOEY . LhBBERSHEE Y E T,
$33) HERT UL 2BORAZREE. (IRE82BELTHET,
SFII=PT
AbhO—oFK
(mm)
Fi-TmE BEZFO— o2 WEERAZ FO—2
20 25. 50. 75. 100. 1265. 150. 200
25, 32, 40, 50, 25. 50. 75. 100. 125, 1500
63, 80, 100 150. 200. 250. 300

A TmmEBOHRBER PO—TDRELAETT, (A=, AV LITEA)

F2) OV I hA—2 (020 : 2012 hO—IPAE. 825~0100: 3012 bO—2 M E) I3,
fEKER (CG1-Z2) =) E2RTENBRBU T T,

ERE#R(F—F— A4 R 1 X3252) : P.50Z/R

E3) BABEICKUEATRELI NO—JDHRMBETT, F#MICDEXLTIE. K—LAX
—JWEBASOIITT7L ) VI DEBEREFIEIZ ISR 2SN, e, BEZ O
VEBADBEEICIL. hAFILLUEREZBRIDIENTERIMEENHIETITDT
TFRLREE,

FA) B v AVREMTDR NO—ITIE, TPV AVDOREDBTELDIBELHY
FIDTTEEL LS L BMI Y AVRER@R—LR=—WEBASZOI I Y
IRMER |2 TSRS,

D) WANSNZ bO—T3F— XA Y FICEDTEBY T,

M. P44, 49Z TSRS,


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/made_to_order.html?_qr=catalog

troyvy menan-rayk CG1 Series

) 57T IDRTRSE(FEH)

1) > 58 :CDG1DN20-100Z1-NW-M9BW ILERR

REIEHHR D : JLERFE -
BHEIER  N: b 2
Ov REHEE W: 2l0Fvoioaqb "
Z— R4 FD-MOBW : 24 % o
XEBEUERA. 2LFvoNvarv b £ ((f 15
h2A v FIIEBEE SR ET, N2WFyoLsa1 b Lo
a
H

BY {5 3% ¥ 5 B 8f o on

i

Fie F 21— JAE(mm)

BEUSRER e[ 20 25 32 40 50 63 80 100 PIER A
#AET— | 2%)|C6-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-LO50 | CG-LO63 | CG-L08O | CG-L100 ;éﬁl;;ffj'\:)l/I\XS ‘é «
75 1 | CG-F020 | CG-FO25 | CG-FO32 | CG-F040 | CG-FO50 | CG-FO63 | CG-FO80 | CG-F100 ;;H/yaijbl\x . ;58
hSZHUEY| 1 |CG-T020|CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-TO50 | CG-T063|  — — gfﬁi%%%iﬁfi%ﬁxz ’f
HLER 1 |Cc6-D020|CG-D025 | CG-D032 | CG-D040 | CG-DO50 | CG-DO63 | CG-DO8O | CG-D100 Zﬁiigfﬁ?ﬁ%‘%ﬁ; e
EESBIFEE | 1 | C6-020-24A | 06-025-24A | C6-032-24A | CG-040-24A| CG-050-24A | CG-063-24A| CG-080-24A | CG-100-24A | {EBNSIF 2B X 1

AN 7 bhEREICDEFZ LTI VI 1EDDBEDHEIF2 Sy TFELL S0,
A2) HERT VL AWORGXFEER, BEEZABLTCNET, FllI=P.17

B4z FEE - TEm ME - RELE

RV CUN G O7VH
CBG1

NitXiFE8 RIEEE e —
B WE FELE B WE FELE
J—F ey ST = O F&mT v e B0 A— F 5+
. % (020~063) | — U Tbiho= R % (020~032) | — v TILHo= |
7z Hk (080, 0100) | —vUHILtho= vz zadh Ftk (040~0100) | BIRIOA— K b
. %% (020~063) | ZuTILHOE PR K& (020~032) | ZUTILHDE A
TLEA #8080, 0100) | — v iltho= ATV aA b 8% (040~0100) | BIZOA—F 1
NS4 " pane OvRETIUR TR B o=
= BRIR ARE(L FUILAEY "% — 7
NSoAVEY (RS Ao =R " _. SLEXBEY Pt - I
A R —ITMDoE B Se Bi% (020~063) | — VT ILho=
FES KR —UTIHoE e $# (080, 0100) | Zw7leho& *
SEETRIL R ST = |
1EDER R%ELEM B $|7
X
BER %
(kg) K
F1— IR (mm) 20 25 32 0 50 63 80 100
EAF F o4 RIMHRALAEL®B) | 0.11 0.17 0.25 0.45 0.80 1.09 2.07 3.16
g |[EARIo_A mEAHRLE Q) 0.11 0.17 0.24 0.44 0.79 1.06 — — %
% | #WARI— MY 0.21 0.29 0.40 0.67 1.26 1.77 3.04 4.91 5
g [J5 8 0.18 0.26 0.38 0.65 1.16 1.64 2.78 4.44 }EJI
B [ SAF 0.12 0.19 0.28 0.49 0.88 1.20 — — 2
ZLERE 0.17 0.25 0.39 0.68 1.19 1.78 2.77 7.44 2
EBSise 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75 =
WF v oLSator 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57 15
2T 2T aA > e 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
OvELIVE 0.05 0.07 0.07 0.16 0.30 0.30 0.49 0.67
502 NO— 2%y DEEER 0.05 0.07 0.09 0.14 0.21 0.25 0.35 0.50
21 VI T%y FERER 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04
O FEmHiaLasn ~0.01 | —0.02 | —0.02 | —0.05 | —0.10 | —0.10 | —0.19 | —0.27
$t8755% (1) CDG1FN20-100Z1 CEAER 0.18kg (75> Sf.020)
(BB, 75> I.020. 1002 RO—2)  ® 2 NO—JEHEEE-wwoereeeeeos 0.05kg/50mm
CTFU VT ZRO—D e 100mm

o XA yFY I3y hEIEESE --0.01kg
0.18+0.05X% (100/50) +0.01=0.29kg




CG1 series

D)= )=XIFPI) 05

10-CG1 | Bz | [ BR (v vvay) || F1—TmE

-| 2rE-% |[BY FEwRLER| 21

2= )= )—TK— M

POFII—5OOY REE2ES—)VEEICL. V) —T/R— TE#
V=2 —LDOANHFR[IILISOO S RAD T ) — 2 )b— LR THERABE
BEA7,

HHICDEFZ LTI A—LR—JWEBHF O TSB 2S00,

kg LT 5

1%

) FF21—THE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
fEENAR 5E
fERRE ZR
maEREN 1.0MPa
=RIEFEREN 0.05MPa
vy SIN=0yay, IFO Y IED
BRAER M RE 30~400mm/s
DY—DXR—rEEOR M5x0.8
RS sE2) %f%ﬁ}!}ﬁjﬁaﬁjgﬁ; .oy RMIZS 2O

XA— bR YFEUTH
AN ITFOvavE 040~e63DHERIET,
E2) BAFAIBY A TDH, A VEGAY v dHU E Ao

cDG1 &) [t| | 71-7me || #- bavoms| [ - (2 b0-9| [oykesaurn| 21 - [Bosses | Dokkses| - [1-2avF|-| |
FkiE L2 @R Rt e
mes|Hanl , TR BERA LAY TF
D |WEmE mkitELEs ) >y MOTIA(V) [032~063
R |/YYFUNBR(Z MJILTL) G5BAL 12802100
V [/XF U FKM (v ETL) -
F—F—AA Rk
VY3 {18 e
2TL—/N30Y KAN—ICEALTHY ETOT, TBETEEL A =) > 5527 P92 (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
AR wBHAOY K
ovyray SN=ovyiar - IOy
A= P21 v FBABE N> FERI
THERBTOY—5> MEBESHCORMISELE T, A== XAE MERT /L A3 (XCO)
BRI, SEERBZOREREEE COER I, X ERMADHRICOEE LTI, BEEEA—EBYET,
SR STER (FrusoTEEER e B-)
SN=ovar Irov>ar WA
GA 9 GA 8
i ol o
. £ ] e =]
& £ EE— o HHe :
(F1)_|| TA (F1)_|| TA
S S F S+2hO—2 F
Zz+2+0—2 2z+zt0-2
(mm)
~ . . GA 2z
F1-TE| (E1) E | (F1) F RCINPTT G S | TA |WA S0 | ok
32 17118 | 2 2 18 165 77 |17 |22 | 119 93
40 21125 2 | 2 19 19 | 84|18 |23 | 136 101
50 26 (30| 2 | 2 21 21 |97 |20 | 25| 157 115
63 26 |32| 2 2 21 21 97120 | 25| 157 115
80 32140 3 | 3 28 255|116 — | 32| 190 138 - N NN X
100 37 | 50 3 3 29 265|117 — 33 191 142 Eﬁﬂit:’)i‘é\tbt‘i\/T—AN—DWEBhQDﬁEZ%ﬁﬁ(T:'él,\o

Xk EIIRERZEE—TY,




troyvy menan-rayk CG1 Series

RIRER R

SIN—=0v 3t

T

VEE CES BE
CG1

|

i

I7ovarft

CG1R

.

H\VIA7NTAN
B

i

RV CUN G O7VH
CBG1

B ER b3 L YAV S AV N C

&S i F1—JAE (mm) FRES R —

1 [ OovEan= 20 CG1N20Z-PS

2 | AvEAN— 25 CG1N25Z-PS - . 7

3 [ SUvsFa-—7 32 CGiN32zps | =E=0.0.00tYk |

4 [ EzbrOvE 40 CG1N40Z-PS 5

5 | Oy REAvES E) 050U LISHBRA LRI/ Y F VU TIRITEE A, 4

6 | EXbIINYEY /Ny Ey MIFT) =2/ 7 (109) MBS NE T, W

7 | Fa—THRT v TU=RINY DIV BERIBEIITRRBEICTFRL TS0, F

1) —2&& : GR-S-010(10q)

7
f
X
1
Kk
£
L)
&
Al
x
=3
e
18




CG1 series

N TER BER

FSZAVHRSAHRALEZL /CLIGIB

—EEKA F GA 2P GB
H1 i N
a i
Q — 3
L(o7 Y | Q
| oo EI B
M=
Q »
S -
& 8
5$8B1/ AL Lg
\8xJ A K
S+2 hO—2 F
ZZ+2 hO0—2
S ZFAUEADRL/COG1Z
—m@iEKA F GA 2xP GB
H1 NN, (TC)
fa) [ V
Q - .
i i e
T—‘ : nl —F
\ B =
" !
v \ g
& od
AL w TE
A K |TA| \axTC s ° G| TF
S+2 k00— F NA
ZZ+2b0O-y TCia L s
0w KéEtsnial
MM
' Ft:i‘::‘1 E:;‘{TJ‘J
o)) R :
H
ZZ+2 hO0—2
(mm)
Fi-Jl A|laL|Bi|c | D | E|F | H|H| I J K |[KA| MM NA | S |TA|TB |2z
M ! !
20 |18 |155| 13|14 | 8| 12| 2 | 35| 5| 26| M4x0.7®7 | 5 | 6| M8x1.25| 24 | 69| 11 | 11 [106
25 | 22 [19.5| 17 |165] 10 | 14| 2 | 40| 6] 31| M5x0.8%7.5 | 55| 8 |[M10x1.25| 29 | 69] 11 | 11 |111
32 |22 (195 17|20 |12 ] 18| 2 | 40| 6| 38| M5x0.8%8 | 5.5 10 |[M10x1.25| 355 71] 11 | 10 |113
40 |30 (27 [ 19026 | 16| 25| 2 |50 | 8| 47| M6x1®12 | 6 | 14| M14x1.5 | 44 | 78| 12 | 10 [130
50 | 35 (32 | 27|32 | 20| 30| 2 | 58| 11| 58| M8x1.25%16 | 7 | 18 | M18x1.5 | 55 | 90| 13 | 12 | 150
63 | 35132 | 27138 |20 | 32| 2 | 58| 11| 72| MIOX15%16 | 7 | 18 | M18x1.56 | 69 | 90| 13 | 12 | 150
80 | 40 |37 | 32|50 | 25|40 3 | 71| 13| 89| M10Xx1.5%22 |10 | 22 | M22x1.5 | 86 |108] — | — | 182
100 | 40 (37 | 4160 |30 |50 ] 3 | 71 | 16 |110|M12x1.75%22 |10 | 26 | M26Xx1.5 |106 |108| — | — |182
mm) Ow FFEIEHIK : HRAL mm TCRUER (mm)
F 71— |Rc, NPTR— hDIEE Gh— bDIEE Fa1—7 Fai—7
w& [GA[GB] P [GA|GB| P me |AM|H| MM ZZ R e L
20 |11.5/11.5|1/8|11.5/11.5|M5x0.8 20 | 8|13 | M4x0.7 | 84 20 | M5x0.8 | 835%| 4 |05 | 55
25 [11.5/11.5/1/8 |12 |12 |M5x0.8 25 | 8|14 | M5x0.8 | 85 25 | M6x0.75 [10°3%®] 5 |1 6.5
32 [11.5/11.5/1/8]105/10.5] 1/8 32 |12 | 14| M6x1 | 87 32 | M8x1.0 [12°3%| 5.5|1 75
40 |13 |13 [1/8[13 |13 1/8 40 | 13 | 15 |M8x1.25| 95 40 |[M10x1.25|145%] 6 |1.25] 8.5
50 |14 |14 | 1/4 |14 |14 1/4 50 | 18 | 16 |M10x1.5|108 50 |M12x1.25]16'%] 7.5|2 |10
63 |14 |14 |1/4 |14 |14 1/4 63 | 18 | 16 [M10x1.5|108 63 | M14x1.5 |18°3%[11.5]3 [14.5
80 |20 |16 |3/8|20 |16 | 3/8 80 | 21 | 19 |M14x1.5|130 80 — — [ — | = =
100 |16 |16 |1/2|16 |16 172 100 | 25 | 22 [M16x1.5] 133 100 — . e —

%080, g100(CI1d. —EENAD b > =7 V1A
HRLIFNTHEEA.



7oy menan-povk CG1 Series

BEAX#.,/CG1B
I7ovarft
2xP
WA_ /(Rc, NPT, G) WB
GA 223 VNIV T RBITHEIWH GB
_ 1z
' #E
3 i3
o | "
J B
L
5O
2
*H
I7ovav (mm) |&
F1— GA GB P 1
P [ Rc [NPT] G | Rc [NPT| G [Rower.o| WA |WB |WH W6 1Lt o
20 (115 — | — | 85| — | — |M5%x0.8]| 16 | 12 | 1.5|25° |r|ler
25 12 | — | — |10 | — | — |M5%0.8]13.5/13.5| 1.5 | 25° ,'\;?"8
32 | 115 |105 10 1/8 [15.5]12.5| 1.5|25° |
40 13 10 1/8 |18 | 14 | 1.5]20° ﬁh
50 14 12 174 |18 |17 | 3 |20° |¥
63 14 12 74 |18 |17 | 3 |20° —~p—
80 20 16 3/8 |24 20| 4 |20° |t
100 16 16 /2 [20 20 4 [20" |¥
D ™
ul O
| @
U (&)
~|
3
v NSt E—
3 8
8 8 8
T T 7
_"_E‘* B T i
O 3| ERTE S - :
I “
z s "y
q Bl lgH Q <> H
4 f 4 f I
W h+¢ h+¢
ZZ+¢+2 hO—2 ZZ+¢+2 hO—7 7|r
020~063MDIES 080.01000185 ’»I“’
X
1
DAZAE2D] mm | F
F1—7 JH [Jw —
me |©|F|P M ssg|sep| ¢ | 22
20 [30[18|5527[15.5/10.5 126(134) ®
25 [30[10/62[32[16.6[10.5  [133(141) L
32 [35]19(62[38[18.5[10.5 44 135(143) i
40 [35/19[70[48[21.5[10.5| ~ [150(159) =+
50 |o[1o[785ele4 [10.5| L1 [170(182 =
63 [40[20[78[72[24 [10.5] - 170(182) =
80 [52[10[80[59] — | — 91(205) 1
100 |62| 7|80[71 = 191(205) L

XY NSHORHZ bO—2IF 20mmERW &

o

10



CG1 series

N TEREhT5E 7 — M

CLIG1L
8xJ
| —
H
] ) >
m|© /
5 \° @ | @ — i - _Hk
> N T w— ———
W ot W,
c LS ARVEZ ) YL X |IM
LX 4xoLD z LS+2 hO—2%
LZ ZZ+Z +O—7
Ovw RimHal
H T T F
=k ::,t_‘ “;{:"‘ —B»
z
ZZ+2 02
1) MEZF VL ZBOBRNEHEEE. (BSEEMELTNET, HMIE=P.17
(mm)
F1-JWE[ B C J IC D |LH][LS [T [IX|LZ | M [ W] XY ] Z ]| 2z
20 34 |14 M4x0.7 4 6 | 20 | 45 | 3 32| 44| 3 |10 |16 | 7 |47 | 110
25 385 16,5 M5x0.8 4 6 | 22 | 45 | 3 36| 49| 35|10 |15 | 7 |52 | 1155
32 45 |20 M5x0.8 4 7 | 25 | 45 | 3 44| 58| 35|10 |16 | 8 |53 | 1175
40 54.5 | 26 M6 X 1 4 7 | 30 3 54| 71| 4 |10 |165]| 85|635] 135
50 70.5 | 32 M8x 1.25 5 | 10 | 40 | 55 | 45| 66| 86| 5 |175|22 |11 |755]| 157.5
63 82.5 |38 M10X1.5 5 | 12 | 45 | 55 | 45| 82106 | 5 |17.5]|22 |13 |755] 1567.5
80 101 |50 M10X1.5 6 | 11 | 55 | 60 | 45 | 100 | 125 | 5 |20 |285|14 |95 | 1885
100 12160 M12x1.75 6 | 14 | 656 | 60 | 6 | 120|150 7 |20 |30 |16 |95 | 192

O REmAAK : HRL (mm)

Fa1—TRE 4 44
20 25 88
25 26 89.5
32 27 91.5
40 28.5 100
50 33.5 115.5
63 8.5 115.5
80 43 136.5
100 46 143

11



troyvy menan-rayk CG1 Series

NR~TER/ 75 R
O KM75> SR,/ COGIF c e
4 X gFD
|
. o s .
= R & ] , % .
< w ] J e
L *
]
' L
. ] %‘"5
H a]o
A
*H
XoEDA VO—IE. 7S5V IICMIahTNET,
Ow Rkl ] S
=2 ﬁ
— | 7
J LI
&)
P4
- N
L i
H :—
(mm) O FERERX : HRL (mm) T
F1—JAEZ] B | C E F [FD | FT | FX | H J F1— AR H 4
20 40 |14 12| 2 | 55/ 6| 28] 35 M4x0.7 20 13 ol ~
25 441165 14 | 2 55| 7 ] 32] 40 M5X%0.8 25 14 vl O
32 5320 18 2 | 66| 7| 38| 40 M5%0.8 32 14 g 8
40 61|26 | 25 | 2 | 6.6] 8 | 46| 50 M6 X 1 40 15 it
50 76132 [ 30| 2 [ 9 9 | 58] 58 M8X1.25 50 16 2
63 9238 [ 32 | 2 |11 9 | 70] 58 MT10X 1.5 63 16 =4
80 104 [50 | 40 | 3 [11 11 82| 71 M10x1.5 80 19 S G
100 128160 | 50 | 3 [14 14 [ 100 | 71 M12x1.75 100 22 ——
. — . et 7
ANy REIZSO08/CLG1G 0 4 xoFD 8xJ i
m ) b
L’.‘{’.;?! £ e
—\ . S o W
[ - - al §lo ¥
Y4
—/ . L. —
H 7
S+2hO—7% FT|| F ,)L
2Z+2 ~O—2 [
XoEDA VO—IE. 7S UICmIanTET, f(r
R
Ow FEimdHalt . L
T [ 4
]‘::,F:;[ “;{:’“ - %
(a]=]
> &
Al
H i
=
— =
L | 18
2Z+ O— o L T AL . -
2L0—7 mm) O KRS HRL m) S
F1i—JA&E] B | C E F [ FD | FT | EX J S | 2Z F1—JAE ZZ
20 40 [14 12| 2 | 55 6] 28 M4 x0.7 69 112 20 90
25 44 [165] 14 | 2 | 55| 7 | 32 M5%0.8 69118 25 92
32 5320 18| 2 | 66| 7| 38 M5X0.8 71120 32 94
40 61|26 | 25 | 2 | 66| 8 | 46 M6 X 1 781138 40 103
50 76132 [ 30| 2 [ 9 9 | 58 M8X1.25 90 [ 159 50 117
63 9238 [ 32 | 2 |11 9 [ 70 M10X1.5 90 | 159 63 117
80 10450 | 40 | 3 [11 11 82 M10X 1.5 108 ] 193 80 141
100 12860 | 50 | 3 [14 14 100 | MI12x1.75 108196 100 147

12



CG1 series

NESTER/ NS =AU

v kRl S =7# R,/ CLG1U

i TR TA
E 2XTC
IR 55 P41
X |4 X r:, ‘-J[ :r"”‘l,
[oV] = | ya — i I S
[ e , 1
ul [ H A J
Y4
XEI, NSZAVEES. FEE.
NANERIL M OEBRENTINET,
O REimdHnal
T [
r: ;J (== ]
Y4
mm)  OwW FERER : HRAL mm)
Fa—JAE| TA | TC TDe8 TR TZ Z Fa1—TAE Z
20 11 7.5 88 39 47.6| 46 20 24
25 11 7 102885 |43 53 51 25 25
32 11 9.5| 122885 |54.5| 67.7| 51 32 25
40 12 |10.56] 14885 [65.5| 78.7| 62 40 27
50 13 [12.5| 162335 |80 98.6| 71 50 29
63 13 |14.5]| 182838 |98 119.2] 71 63 29
Ay REI S ZFR/COGIT
il W TR
EQ I§ 2XTC
T i} MR -
2 A 2 =N T
SEaiim | & =
= ) O T O
zZ+z2t0—2 B TZ
XBII. NSZAVBEY . FES.
ARBIIRIL I OBREINTINET,
O REimsdHnal
| |
i Iz ]
Z+2 hO0—7%
mm)  OwW FEHRER : HRL mm)
Fa1—7JRE| TB | TC TDe8 TR TZ V4 Fa1—TAE Z
20 11 7.5 98 139 47.6| 93 20 71
25 11 7 102885 |43 53 98 25 72
32 10 95| 12288 |54.5| 67.7| 101 32 75
40 10 [10.5] 1428%% |65.5| 78.7| 118 40 83
50 12 112.5] 162885 |80 98.6| 136 50 94
63 12 |14.5| 182835 |98 119.2| 136 63 94

13



N HER /O LERR

troyvy menan-rayk CG1 Series

CL1G1D(220~063) cz
L RR  oCDH10(\®) c
do (&%) TT
nN [
— r;zpﬁj I S E
] . i i i g a o ﬁ_' | 2
oNe ﬁ
- 8 ]
1
H(D
Z+2h0—2 L2 ;o
2Z+2 hO—2 8xJ TZ 2
Ovw REimdHalt L
7 T .
‘._:L_; *;{7‘ ﬁ ,IL
r i o
oNe, @F
<80
&)
P4
Z+zbh0O0—=7 ~
ZZ+z hO—2 #
(mm) O REREKA : HRL  (mm)
Fa1—TJAE| C CD | Cz J L L2 | RR | TT TZ y4 zz Fa1—TR%E Y4 Y74 5
20 14 8 | 29 M4x0.7 14 [38.6] 11 | 3.2 | 43.4] 118|129 20 96 107 5
25 16.5] 10 | 33 M5x%0.8 16 [42.6] 13 [ 3.2 48 [125]138 25 99 112 5 5
32 20 12 | 40 M5x%0.8 20 |54 15 | 45 ] 59.4] 131 | 146 32 105 120 5 m
40 26 14 | 49 M6 X 1 22 |65 18 | 45| 71.4[150 | 168 40 115 133 g (&)
50 32 16 | 60 M8X 1.25 25 |79.6| 20 | 6 86 1731 193 50 131 151 <
63 38 18 74 M10X%X 1.5 30 |97.8| 22 | 8 105.4| 178 | 200 63 136 158 4
CDG1D(®80, 2100) L RR
v oCDH10 (73/2) cXi83 7{
do (&%) ~
Nl —— 2
NI | 1
- o __> I ‘y
| r ! 7
, , 4 o Al il .
U — T V> Y 7|.|'
] 7
X
Z+2h0—2% 8xJ c 1
ZZ+z+hO—7 cz N
TZ
Ow Rkl
T ¥
. 8
‘;:L;“ e 1@
] P
: X =
=
SI SHo. IE
I
Z+2h0—2%
ZZ+2 +O0—2
(mm) Ow FERER : HRL mm)
Fa1—TJARE| C CD | CX | Cz J L RR | TZ \"/ Z Y74 Fa1—TRE Z Y74
80 50 | 18 | 28 | 56 M10x 1.5 35 | 18 | 64 | 26 [ 214|232 80 162 180
100 60 | 22 | 32 | 64 M12x1.75 43 | 22 [ 72 | 32 [ 222 244 100 173 195

14



CG1 series

BNy = BETIARE
Oy R cSZFVEWU) -EBZITER

TS & B (TEEE

TT

Ay REimiiR:HRaL mm)

F1—TAE B TE TF TH TS TT TV T™W X TY ¥4 F1—TRE Y4
20 38 10 55| 25 28 3.2 |1 35.8]| 42 16 28 46 20 24
25 45.5 10 5.5 | 30 38 3.2 139.8| 42 20 28 51 25 25
32 54 10 6.6 | 35 40 4.5 [49.4 ] 48 22 28 51 32 25
40 63.5] 10 6.6 | 40 49 45 | 58.4 | 56 30 30 62 40 27
50 79 20 9 50 60 6 72.4 | 64 36 36 71 50 29
63 96 20 11 60 74 8 90.4 | 74 46 46 71 63 29
ANY RS ZF M -EZBHTRITEE TS EA BN DL
A\
A1
] Q / 5 tm
||: 4 7 |:|_:
AN
4 X oTF
+0.10
Z+2h0—2 oTE o ~
ZZ+2 ~O—2 .
mm) O RERRER:HRAL mm)
F1—TRE B TE TF TH TS TT TV T™W X TY Y4 y#4 Fa1—TRE Y4 y#4
20 38 10 55| 25 28 3.2 [ 35.8] 42 16 28 93 | 114 20 71 92
25 45.5 10 55| 30 38 3.2 139.8]| 42 20 28 98 | 119 25 72 93
32 54 10 6.6 35 40 4.5 [ 49.4 | 48 22 28 101 125 32 75 99
40 63.5 10 6.6 | 40 49 4.5 | 58.4 | 56 30 30 118 | 146 40 83 111
50 79 20 9 50 60 6 724 | 64 36 36 136 | 168 50 94 126
63 96 20 11 60 74 8 90.4 | 74 46 46 136 | 173 63 94 131
SLEZF (D) - EBF LS .
020~063MiEE ‘g
-
[
4 X oTF
+0.10
ZizhO—s TV oTE ¢ -
2Z+210—2 o ’
(mm) Ow REiRAAR:HRL (mm)
F1—TAE B TE TF TH TT TV T™W X TY Y4 y#4 Fa1—TJRE y4 Y44
20 38 10 55| 25 3.2 | 35.8| 42 16 28 118 | 139 20 96 117
25 45.5 10 5.5 | 30 3.2 139.8| 42 20 28 125 | 146 25 99 120
32 54 10 6.6 35 4.5 [49.4 | 48 22 28 131 155 32 105 129
40 63.5 10 6.6 | 40 45 | 58.4 | 56 30 30 150 | 178 40 115 143
50 79 20 9 50 6 72.4 | 64 36 36 173 | 205 50 131 163
63 96 20 11 60 8 90.4 | 74 46 46 178 | 215 63 136 173

JLEXR(D) - B8=ETE

280, 0100DIES
o
X
Z+2~O—7 v
ZZ+2 ~O—2
(mm) Ow REiRAAR: HRL (mm)
F1—TRE B TF TH TT TV W X TY Y4 Y44 F1—TREZE ¥4 Y44

80 99.5] 11 55 11 110 72 85 45 214 272.5 80 162 220.5
100 120 13.5| 65 12 130 93 100 60 222 298.5 100 173 249.5

15



CG1 series
MEEE~TE

1u+rwvoioadarr 2UFrwvoioagdr b
1-G02, GO3 I-G04, G05, G08, G10 Y-G02, GO3 Y-G04, G05, G08, G10
HE : R ME : HE : R ME :
MM @NDwio MM @NDHio 1 ?‘\
o & ?‘\ @
“’r | 8221 N ), 4 MM oND7H10
| |us AU MM oND7TH10 #d9
L NX 1 NX #hd9
A A —H -
(mm) ”y‘g*k 2~ W[*@ =
o BEF1- % —
BE ligé(lmm) A|Ai|Ei|Li| MM |Ri|U1|NDwio| NX A1 L1LJ4 Z Ao
I-GO02 | 20 |34 85|0716| 25 |MBX1.25|10.3/115] 873°° 833 A L1
1-GO3 | 25,32 |41 [10.5/1120] 30 [M10x1.25[12.8]14 |1073%°| 1033 A
1-GO4 | 40 |42 |14 |022|30 [M14x15[12 |14 [1073%°| 182 (mm)
1-GO5 | 50,63 |56 |18 |028| 40 |M18X1.5[16 |20 |1473°7] 22202 - T
-G08 | 80 | 7121 |038|50 |M22x15[21 |27 |1873°7] 28232 5% |72 A |A1|Er|L1| MM [Rr|Ur|ND| NX [NZ| L |®52
I-G10 | 100 [79]21 [044|55 |M26x1.5[24 |31 |2278%*] 32-83 Y-G02| 20 |34 85116 25 |M8X125[10.3/11.5| 8| 8:32| 16(21 | N-G02
Y-G03[25,32( 41 |10.5|120{ 30 | M10x125]12.8]14 |10]10%32| 20(25.6] V-G03
Y-G04| 40 |42]16 |022| 30 |M14x15[12 [14 |10]18133]36 |416] V-GO4
Fvw o IVBEY Y-G05[50,6356(20 |028| 40 [M18x15[16 |20 | 142213544 506] V-GO5
i Y-G08| 80 | 7123 |038|50 |M22x15[21 |27 | 1828355664 | V-G08
- - Y-G10| 100 | 79]24 04455 [M26x15[24 31 |22|32135[64]72 | N-G10
- HE XF v oILEEYEEDRHRRENET,
m | L2 m
1\
t A Lt N o
W : REE (mm) 0w RyEim v b
o EAF1—) BATS
DD§ mg (mm) Dds L1 d L2 m t Jt&biﬁ 36
IY-GO2 | 20 3921 | 7.6]16.2[1.5 |0.9 | BACKS
IY-GO3 | 25,32 | 10332 [25.6]| 9.6]20.2]1.55|1.15 |8#FCH10
IY-GO4 | 40 | 10992 [41.6] 9.6]36.2[1.55]1.15 | @FICHZ10
IY-GO5 | 50,63 | 14-3%2 |50.613.4|44.2[2.05 [1.15 | 8aFCH 1 4 =
IY-GO8 | 80 | 18295264 |17 |56.2]2.55|1.35|8FACH 18 L
IY-G10 | 100 | 2299 [72 |21 |64.2|2.55]1.35 |@AICH22 Mggﬂﬂﬁ% s - TS <m|f)“)
= oA BEAF 1—TJRE (mm 1 1
KB ERENET . NT-02 20 M8x1.25| 5| 13 |(15) |125
NT-03 25,32 M10X1.25] 6| 17 |(19.6)]165
X . NT-GO4 40 M14x1.5| 8] 19 |(21.9)[18
JLEZAREY NT-05 50.63 M18x1.5] 11 | 27 |(31.2) %6
NT-08 80 M22x1.5] 13 | 32 |(37.0) |31
— NT-10 100 M26x1.5| 16 | 41 |(47.3) |39
‘l— B8
Q
m L2 m
t BNt
ME 5 (mm)
o ERF1-7 BATS
mE W2 (mm) Dds L1 d | L | m t i
CD-G02| 20 989 | 434] 7.6]38.6]15 |0.9 | EACKS
CD-G25| 25 | 10239948 | 9.6]42.6]1.55]1.15 |@AICR10
CD-GO3 | 32 | 122992 594/11.5/54 [1.55[1.15 |8aFICH12
CD-GO4 | 40 [ 148332 71.4[13.4]|65 [2.05(1.15|#FACH 14
CD-GO5| 50 | 1699286 |15.2]79.6]2.05[1.15 | 8aFICH16
CD-GO06 63 1828939 [105.4[17 [97.82.45[1.35 |&mFAACH, 18
XIEHBAEEESNET,

%080, 10013 F v oIl aA Y MREVEHBTTY,

&) MERXT VL AEOBRAXFER. BEEEZAELTNET,

FMIE=P.17

16

1 EVIATICAY [

MANSNNI s AN

(

VEE CES BE
CG1

|

B
CG1R

WeEANT—N

ZAX—Y—N

m 8t 64 P D R B




CG1 series

Oy kTR
KJLID B
ME  KEH C1 d2
= |~
o ©
N~
-l
BN .
($) : <
o i
-l
| || al
d3 | od4
w d5
(mm)
y—¢ | EAFI-—T +0 ! B FEZIT7I| B8
gzjft P\]@(mm) dH7 d3 -0.12 C1 d2 d4 d5 h1 L3mm L4 L5 L7 W a E%ﬁé( N) (k;
KJ8D 20 8| M8x1.25 | 12 | 9 24 |125| 16 | 36 | 16 48| 5 13 | 14 | 14 12 0.05
KJ10D 25, 32 10 [M10X1.25| 14 |10.5] 28 |15 19 | 43 | 20 571 6.5 15 [ 17 | 13 14 0.07
KJ14D 40 14 | M14x1.5 | 19 |13.5] 36 |20 25 | 57 | 25 75| 8 19 | 22 | 15 36 0.16
KJ18D 50, 63 18 | M18%x1.5 | 23 |16.5] 46 |25 31 | 71 | 32 94 |10 25 | 27 | 15 51 0.30
KJ22D 80 22 | M22x1.5 | 28 |20 54 |30 37 | 84 | 37 [111]12 29 | 32 | 15 75 0.49
KJ26D 100 25 | M26x1.5 | 31 |22 60 |33.5] 42 | 94 | 48 [ 124 |12 32 | 36 | 15 85 0.67
BRSO TIIVEEIIOVRIVREFOHBETHY . V)V FEDRGICERT DB VIDAKRICEL T,
AFYUZABIZEEE. O KEREE SR
F1-—THE _ =85 Ty oib 2Ly oI FTyvoIl o IS
(mm) 7o h=R s Saf ok vaqUK* | vadvfmeyx | BV REmTYE
20 — — 1-G02SUS Y-G02SUS 1Y-GO2SUS NT-02SUS
25 — — 1Y-GO3SUS
32 CG-L032SUS CG-F032SUS 1-GO3SUS Y-GO3SUS N-G04SUS NT-03SUS
40 CG-L040SUS CG-F040SUS 1-G04SUS Y-G04SUS NT-G04SUS
50 CG-L050SUS CG-F050SUS
63 CG-L063SUS CG-F063SUS 1-GO5SUS Y-GO5SUS 1Y-GO5SUS NT-05SUS
80 CG-L080SUS CG-F080SUS 1-GO8SUS Y-GO8SUS 1Y-GO8SUS NT-08SUS
100 CG-L100SUS CG-F100SUS 1-G10SUS Y-G10SUS 1Y-G10SUS NT-10SUS
2w oloaar MId. FUOILBEY. kb@mAEEINE T, Ty ol aa Y MREVIZIE. EoOwmI’MIEENE Y,
St T3 >
TWFryolboadr b, 2y olboadqa b Fyo)VBEY. O Rkt MMIBEREE—, - d

7—hFER

o N
LX
LZ 4XoLD ZZ+2 ~O—2
(mm)
F1—TRE B LD LH LT LX LZ M X Y Z 7z
32 44 7.2 [25] [3] [44] 60 | [3.5] [[16] 6 [531] [117.5]
40 53.5 7.2 [30] [3] [54] 75 | [4] [16.5] 6.5 [[63.5] | [135]
50 69 [10] [40] 4 [66] 90 5.5 21.5 11.5 |[75.5] [157.5]
63 81 [12] [45] 4 [82] 110 7 21.5 11.5 |[75.5] 159
80 995 | 12 [65] 4 [100] 130 7 28 17 [95] 190
100 125 [14] [70] [6] [120] 160 8 [30] 15 [95] 193

X1 [ JIBEREF T,
X2 BUFRIL MAKER

17




I7I)05 /EHER:

CG1 series

F— bR Ay F 3 @ERE ¢ 1

BN cciBN

= YeES CDG1(B|N

020, 025, 932, 340

BARTRHGE

1?0
100
o

210|
20
o

Z1-
Z1-

1A
(RoHS>

M9BW

o o

i

CG1

&
<
#
it
B
3|
2
H

@ midszism @) F1-—THE © f—rraLoEs O:)520—2(mm) A
B [EFE(FS-A RIAHIELEL) 20 20mm SnN=ovar BEXNO—2I0EXLTE=P19 |
Z [E3F(F 54 RiIAnHalH) 25 25mm @mEs| Rc_ | 020~040 0 rmi= 7 os
L wAmET— M 32 32mm TN NPT | 220~040 d v 5(5
F Ov oS> IR 40 40mm TF M5x0.8] 220, 025 = HE) : FRHL 9 O
G Y RRAITS VO G 232~040 T B8 : 5aH ?
U O R RS = F o (e - e s
T ~Y KRB RS = A aw I\?Euﬁﬁml/ o ;ﬁiﬂ&‘jﬁf—gc 6 0w I\%Hﬁ'ﬁﬁg L
D ZLEZF B|ae | OV Fambial Has 2ERL His 2550 -
T —— F | OvF&mHRl N EHZIEEEM V[ Fvoigador | (T
XEUIZHEEL, F, G, DDV > FI3BEAF, KEMIZHFRD, U, TOH W | 2dlirvolraqrb | Ik
(NSZAVERBHRALEL) EBYET. MEDF I ERIEMIETY . Q OvRIVE ol &
K]y R AR NE: A . Y
— - (o E R EEr QO +—rz2rvFERS HEp R LERRLOCEEE |5 @
FSZAUERAHRALOEEB, Z) — - —— A N > O
BRERBRREREYES, FSoA R (BRe 4 —r21vFhaL] \rs 2414 %?MJfF%;mﬁgti@%{ggiaﬁ - 3
BEEMIITHBEEZ(OALM ER | ERT— F 21V FREETR s 141 HIMT g boat o Leler ol 15
mngg. o R = prt YR RS T E A, | T
@D A—5—x1 18 -
FiEII=P.19 7
| %o UYI PR T ORTHEEEMICOEELTEP.20EIBEEE L, ,[
2
BAZA— DR YF /A= b 24 FREOFBAFEIE. A—L—SWEBHYOSEISBI LS, Y
. BRRE A—FRAvFeE | U—FREam ¥
. . JEAS RES BRF 1— JRE vOL2 .
mE| B el |7 BEREER) oe AC 50 —oi0 (;3;3‘?) r\1/|) (f) (3) iy | EREE S—
WEEL | BEmL |7
3INPN) v 12y MONV [ MON | ® (@@ O O | o 7|f
E  — FAXY b 3#%(PNP) ' MOPV MP (@  @/|@®@[OC| O &5
= 2% 12V MOBV | M9B | @ (@ |® | O O | — |
# o 3%.(NPN) MONWV | MONW | @ (@ (@ | O | O _ *
L Zél;f;”_‘) & amene) | 2av [PV 12V ['MoPwv [ MoPW | @ (@ @ | O | o ||V . 1
2 = SOy & 2% 12V MOBWV | MOBW (@ (@ | ® | O O | — N
1 e o 38 (NPN) *TMINAV| *IMONA | O [ O (@ | O | O
L m(’gggf)”” 3(PNP) oV, 12v *IMOPAV| *IMOPA | O |O |@ | O | O | —
~ 218 12V *IM9BAV| *IM9BA | O (O |@ [O| O | — ]
5 3% _ _ _ 2
2 i v | (NP 5V A96V A% (@ | @@ | @ O |icExm 5
e I - oay | 1oy 100V | A3V A3 | @ (@@ |[@[*0 | — [UL—. Al
k m ' 100VIAT| A9V | A% | @ | @ | @ | ® | *20 | ICE | PLC %%
X1 FAMEES A TDA— h 24 v FIE, FREROBRICREITETTH. ZhICEUBROTKEERIET SN TIEHY A, =
TABE T COTMERIE. kA ERAOERAERE = LET, B
%2 ERAHBIEDC2AVEBYET,
X!)— FigRES2S MES () MONW  Bmeseeeeeee Z () MONWZ XOFIDA— b 21 v FIIBEEEEBYET, —
M (f51) MONWM
L () MONWL
KRB SRR L 21 FH B S OTEME=P AT
DAY AR D A — h 24 Y F DEtld=H— LR~ SWEBHS O 7%1%&@0‘:‘3(,
DA, MO T H~ At 5 TS GRIRI) CH 0 s (L, L kAt F M & B DSEHT £ 1) £ 7

18



CG1 series

JISEC &
HHLS/NN—2oviay

#iﬁ&ﬁ:‘?ﬁ?]‘—ﬁ—;ﬁ (s
(HMIIWEBH SO I % TSR EE L)
Tk NE

MEIT VLR

RTES
-XC6

A= bR YFEHDOHEKICDOETE LTI,
P.39~49% TSR ZE

A= b RAYFEERGUE(X bO—2
IV RRER) SLUBRMES

A=AV FERAARERNR FO—7

- A—bhRAUFERIER ERGGR

- B)fFEEE
DUVIRFEE. AbO—U8/F—b
ZA Y FETE

A KmfEREFESIR
| CEMICBBEICE. P.51~53%2 1
1 BREE, I

e |

19

o
F1—7P3E (mm) 20 | 25 [ 32 [ 40 | 20 | 25 | 32 | 40
et BE)PHL 88):3)A%
s TE ()
B g
{REEFIES 1.5MPa
BSERES 1.0MPa
REERED 0.18MPa 0.23MPa
mEREssURARmEE | 4| 20 2R0 TI0CT 0 menEcy)
ERAEZ b RE 50~1000mm/s
Z P O—0ESOHEE ~200*5*mm
owviay PZASr AV R4
BAR BAR (F5=A VBEIRORLEL).
HLERF

TR, o2& /T Hcox £ LTIEP. 165 T8RSN,

e .l asm oy ke~ kploy ke~ rml, o
RARES LI BAE |5 W75 vom| 75 o s haor k| 7V EAR
DT T ) ° ° ° ° ° °
TR oLezmEY — [ =1 =T =-T-=-1T=-Te
WFooLvaiv | @ ° ° ° ° ° °
“ N S RED
47oa| STV g e | 0 | @ | @ | @ | @
(B
e — [ =1 =71 = ° ° °
ED) 2UF v oo ad s DS, LhRER N BRSEE B E3,
32) HEZT L ABOMHEEEE, (TESEEMBLTNET.
SIS, P72 ZTSRBLIES0,
AbhO—o%K B HICDINT
(mm) | R AR—SWEBHSOS% TSR
- . : <=,
F1—THE 2 hO— i
1] 5 -—
20 2550.75,100,125 2TV 2V IRAICDNT
25,32, 40 | 25,50,75,100,125,150,200 R LR—SWEBHSOJE SR
E1) IMmBOTRBA FO— 2 RS FTEETT <rEEb

(AR=H3, EALVELEEA)

E2) ERAEICK U ERATELR hO— DR W
BTY, #MICOEFL UL, F—LX=D
WEBASOJ[IT 72 VI DRBREFIE =
RS, Tl BEIMO—UZBAD
BEICE. thHBICLIAKREBET D &N
TERIMEEDHI X TDTITEES LS,

A3) WANSNZ FO—J@3A - A Y FICEDT
RIG) XTI P.44. 497 TS RZE N,

B4z HEE

ﬂl:lﬂl:l
e F 1 —THE(mm) -
< 1=| =
BESFER |ye 20 25 32 40 A
®AE7— b |27 |CG-L020|CG-L025 |C6-L032|C6-L040 [ I o2 o
IS0y 1 |C6-F020|CG-FO25| CG-FO32| CG-Fod0 | Z2 XD
NSZAUEY| 1 |C6-T020(CG-T025|CG-T032| CG-To40| (2R L
. JLEZXT, @EBIRIL X4,
sLEZR 1 |c6-0020|C6-D025|C6-D032|CG-D040| 7 EAx L EXTITLL
EHBIRE | 1 |C6-020-24AC6-025-24A|CG-032-24A|C-040-24A FEBNE T R B X |

A) 7—hEBICDEZLTUIS I VFT1EARD

HEDHEIF2r TFELLIZS0,



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/made_to_order.html?_qr=catalog

troyvy menan-mnL.ene CG1 Series

) 57T IDRTRSE(FEH)

1) > 585 :CDG1DN20-100SZ1-NW-M9BW

A—h2AVF

nMEXHFERX D: JLERFE
REBRIEE N:bHW EHS e %
Oy REREE W: 2IuFyoivoaq b o
Z— R4y FD-MIBW : 24 %(5
XEBEIFEE, 2UF oL Tal Tk, A— 3O
hRA Y FIBSERERERYET, 2LFvoloaA vk o
?
= L
BHEX -
. bl
#HL (kg) ShA%H (kg) —'\; L]0
Fa1—7HE(mm) 20 25 32 40 Fa1—TWE(mm) 20 25 32 0 || o
252 hO—7 0.17| 0.27| 0.40| 0.63 252 hO—7 0.16| 0.25| 0.38| 0.59 #‘
502 hO—% 0.19| 0.30| 0.45| 0.71 502 hO—% 0.18] 0.28] 0.43] 0.67] |
752 hO—2% 0.26| 0.40| 0.58| 0.91 752 hO—2% 0.24| 0.37| 0.54| 0.83|(
EXEE (1002 +hO—2 0.28| 0.43| 0.62| 0.99 HEXEE (1002 ~O—2 0.26| 0.40| 0.58| 0.91 5
1252 hO—2 0.35| 0.53| 0.76| 1.20 1252 hO—2 0.32| 0.48| 0.69| 1.08] |F -
1502 hO—% — 0.56| 0.81| 1.28 1502 hO—% — 050 o0.72] 1.12| (3| &
2002 hO—% — 0.69| 0.98| 1.56 2002 hO—% — 0.63| 0.89| 1.40 Z 8
gs5mo— M 0.11] 0.13| 0.16] 0.22 B5m T— M 0.11| 0.13] 0.16] 0.22] |
Mit%EeE | TSR 0.08| 0.10| 0.14| 0.20 Mit%EeE | TSR 0.08| 0.10] 0.14| 0.20| |5
HE NSZAUR 0.01| 0.02| 0.03| 0.05 e NSZAUR 0.01| 0.02| 0.03| 0.05| L
ILERF 0.05| 0.08| 0.15| 0.23 ILERF 0.05| 0.08| 0.15| 0.23| [——
EHE 28 0.08| 0.09| 0.17| 0.25 EHE 28 0.08| 0.09| 0.17| 0.25 5+
NEEE |1WFrvoloaqArhk 0.05| 0.09| 0.09| 0.10 NEEE |1WFrvoloaqArhb 0.05| 0.09| 0.09| 0.10 i
2ryosadvMEA)| 0.05| 0.09| 0.09| 0.13 2ryosa1vMEAY| 0.05| 0.09| 0.09| 0.13 b~
O RS LRy —-0.01|-0.02|-0.02|-0.05 O RS LRy —-0.01|-0.02|-0.02|-0.05 f?
$t8759% () CG1LN20-100SZ1 OEAER 0.28kg(020) StE755% (51) CG1LN20-100TZ1 OEAER 0.26kg(e20) w
(7—ME.020.1002 hO—2) OXFHEHEEHEE ----0.11kg(T7— b)) (7— 0201002 hO—2) @ THEEHER----0.11kg(T— M) F
0.28+0.11=0.39kg 0.26+0.11=0.37kg
i
/)r.
X
1
K
=
L
5]
Bl
x
B
=5
17

20




CG1 series

RIRERE

ol

]V

&k eA

M

1]

BS

4]

Oy RAnN—

A R HN—

IV IFa1—T

EXkrOvYE

[ AV 4

EXbNyEY

N|O|O |~ |W|IN| =

Fa1—THRTY b

21

L

Fi-REmm ]| FEES S
20 CGIN20Z1-S-PS
25 CGIN25Z1-5-PS _ §
32 CGIN32Z15ps|  ESO.00EYhH
40 CGIN40Z1-S-PS

x/\wF 2ty MIFT—Z/Ny o (10g) BB ENE T,
T =Ny O DAHBBEIZIBEIF TRRBEICTFRLTIIZE 0,
JU—25% : GR-S-010(10g)

5liA

F 1— JAE (mm) FRES R
20 CG1N20Z-PS
25 CG1N257-PS o .
% CiNss P | FE20.0.00tv
40 CG1N40Z-PS

X/t MIFF—2/3y 2 (10g) hiBSNE T,
T —=ZIN I DHBEIBEIITEMEBICTFEL TS0,
J1)—2Z2 5% : GR-S-010(10g)



troyvy menan-mnL.ene CG1 Series

AR A)TORSZERE NS 274 VBIRDALM ZRLET, BESE NS4 VREBHALAL)IIEHN—OD M S =4 VREN(TCHER) 3HYZth,

B L, CG1LN-S x
v -
—EiEKA F _GA BERJNTSY P GB 5O
(Rc, NPT, G) N 5O
Hi1 o i
ol [ F1] 0T
_ @ o \ Q o 3 v
o ! o3 EI ] N = 7 g
w = i3
f\ v.d A
\¥ N3 8
N B4 1 AL Cg/ o3 7
A K TA 4AXTC TB || W -
Cc [— l—| | @ H
\exJ H s+2r0-0 F L9
NA (3]
zz+2h0—2 g
&
5l5Ad& . CG1LCIN-T 5
—EIAKA 4 F_GA P EERYUITSY GB :
o5 (R, NPT, G) X | =
H1 4 ] [T N S 1
: @ — Tt SES b ? (&)
P4
‘ ST T NN D75 — . . fa
o | 2! ' S : S P
&) < IE =—
N 0B AL % E n
J
c -y A K & |71A 4XTC 1B ||w D
NA h— H+2bhO—2 s+zt0—v F E -
ZZ+22+0—% ol &
5l @
U (&)
%
O REimebal ”
MM
RURSA 7|.|'
b
Z
| 1
sl
?
H
ZZ+2 ~O—2 7|f
/)r.
X
(mm) ’I[
Fa1—7 GA GB P
me |A|AL|B1|C|DIE Fwlopmwo]H|H|! - N e
20 | 181551314 | 8| 12| 2 | 115 115 | 35| 5 | 26 |M4x0.7%7 |5 6 | M8x1.25 |24 | 1/8 |M5%0.8
25 |22 [19.5] 17 |16.5| 10 | 14| 2 [11.5]12 |11.5[12 | 40| 6 | 31 |M5X08%75|5.5| 8 |MI10X1.25]29 |1/8 [M5x0.8 R
32 | 22]19.5( 1720 | 12| 18] 2 |[11.5/10.5]11.510.5| 40 | 6 | 38 |[M5X0.8%8|5.5| 10 | M10X1.25 [35.5 1/8 a8
40 30027 | 19026 | 16|25 2 13 13 | 50| 8 | 47 |[MBXTR12|6 |14 | M14x1.5 |44 1/8 I‘EJI
F1-7| 1a | TB TC 1~50st |51~100st]101~125st] 126~200st 'V RocimsHAL (mm) P
WE S22 5 [2Z[S[22[S[ZZ 717, ]| pam H=00SBI~100s{ 101~12s1]126~200s B
20 | 11 | 11 | M5x0.8 | 94|131]119|156| 144|181 | — | — K 2z | zz | zz | zz ?
25 | 11 | 11 |M6x0.75| 94|136|119]|161|144|186|169|211 20 | 813|Wx07| 109 | 134 | 159 | — A
32 | 11 | 10 | M8x1.0 | 96|138| 121|163 |146|188| 171|213 25 | 814|M5x08| 110 | 135 | 160 | 185 S
40 | 12 | 10 |M10x1.25]|103] 155|128 | 180|153 | 205 | 178|230 32 |12[14|M6x1| 112 | 137 | 162 | 187
40 |13]15|Mx15| 120 | 145 | 170 | 195

22



CG1 series

m{IZiEe a1 (

&) TRORISEFHB|HLZRL TNET,
SIAHMDIBEICIIO Y RHRYDIKET T,

)

#7517 — M2/ CG1LN

8xJ
H T T F
< 14O - | *
I Lo 5. 5
> : o e ——
AR NP W]
c X Y| OUvoems) YL X, |IM
LX 4xoLD z LS+2hO—o
Lz 2Z+ 207
Ow REimsHiaal
H T T H
L [4,_; o= _EI,
. Z
2z+2h0—2
(mm)
T T~50st | 51~7100st | 101~125st] 126~200st
mg | B|M|LC LD LH LT X LZ| W | X | Y | Z a5 g2z |Ls]2Z]| LS| 2Z
20 |34 |3 | 4 | 6 |20 3 | 32|44 1015 |7 |47 | 70 [135 | 95160 | 120185 | — | —
25 (38535 4 | 6 | 22| 3 | 36 | 49 | 10 |15 |7 |52 | 70 |1405| 95 |1655] 120 |190.5| 145 |215.5
32 |45 |35 4 | 7 | 25| 3 | 44 | 58] 10 |16 |8 |53 | 70 |1425] 95 |167.5] 120 |192.5| 145 |217.5
40 [545(4 | 4 | 7 |30 ] 3 | 54 | 71 | 10 |1655]| 8.5 [635] 76 [160 | 701|185 | 126 [210 | 151 235

O REmAAR : HRL (mm)

Fa1-—TRE 4 44
20 25 88
25 26 89.5
32 27 91.5
40 28.5 100

23



troyvy menan-mnL.ene CG1 Series

) FRORISEEHPHELEELTNET,
BN () i aetrnns trs orecs.)
Ow RAIDS > OR:,/CG1FN
4% oFD FEI
| |
o g .,;,F,_; Nk g ]
ol Slo| 1 °9 A
% u LY J
N |
H
XeEDAO—I3. 7S50 DICMIsNTNEY,
O Kl Nmas N
R L Tr N . - I:’F:l 'r; f’:
O RERER : HRL (mm) ]
F1— TN H - J
20 13
25 14
32 14 -
40 15 -
H
Ay RII7S 2R,/ CGIGN I 4xoFD 8xJ
°7 N\
| w
L ] 2
— ,tqg = * .
X
L) L [T
S+2hO—2 F1|F
ZZ+2h0—2
XoEDA O—3. 7o 0IICMIEcNTHES,
Ov Kl ]
] || v )
e . O RFEimfzik - HRE mm)
) F1— TR ZZ
20 90
il 25 92
H 32 94
] 40 103
ZzZ+2 hO—2
(mm) Ov RIZS DR (mm)
Fa1—7 Fa1—7 zz
R : E : sy P~ [1~50st[51~100st] 101~125st] 126~200st
20 40 | 12 2 28 | 55 | 6 35 20 131 | 156 | 181 —
25 44 | 14 2 32 | 55 | 7 40 25 136 | 161 | 186 | 211
32 53 | 18 2 38 | 66 | 7 40 32 138 | 163 | 188 | 213
40 61 | 25 2 46 | 66 | 8 50 40 155 | 180 | 205 | 230
XeEDA > O—IET7ZICMIEcNTNEY, . — ,stame
oERT 772 7 Ay REIZS U UR; (mm)
Fa1—7 4
P [1~50st51~100st] 101~125st] 126~200st
20 130 | 162 | 187 | —
25 143 | 168 | 193 | 218
32 145 | 170 | 195 | 220
40 163 | 188 | 213 | 238

24

1 EVIATICAY [

MANSNNI s AN

(

CG1

&
<
#
it
B
3|
2
H

WeEANT—N

ZAX—Y—N

m 8t 64 P D R B




CG1 series

MR FEEN
0w RAl b5 27 /2 CG1UN
% ) TR TA
E : 2XTC
<|4) x [
N = | ya — N
I 1k | ) |
_ - H— P\ J
Y4

XERS, FSZAVAEY. FESE.
BRI S OBRESNTINE T,

O REsmedaL

Oy REmEAK - HRL (mm) | ||
F1— PR z o B
20 24 ) B B B ]
25 25
32 25 Agg& J
40 27
r4

Ay FMUSZA R, CGITN

9 W TR
E 2 2XTC
= 1] Ql,
] | x
— [a\]

] =%y

O O

Z+Z hO—7 TB TZ

XEIE, FSZAVAEY, FEE.
BTN b SEBRENTNET,

Ov Fimdal

iy [ 0w R&iRk « HRL mm
== ] F1-—TRE Z
i . . 20 71
NSZA| 25 72
32 75
40 83
Z+zh0—2
(mm)
F1—J/E| B | TDe8 |TE|TF|TH|TR|TS |TT| TV [TW|TX|TY |TZ
20 |38 925 110(5.5| 25|39 | 28 |3.2|(35.8)| 42 | 16 | 28 |47.6
25  [455] 10382 [105.5| 30|43 | 333.2|(39.8) 42| 20 | 28 |53
32 |54 | 12052 [ 106.6| 35 |545] 40 |4.5|(49.4)| 48| 22 | 28 |67.7
40  [635] 14-38% [ 10 6.6 40 |65.5| 49 [4.5|(58.4)| 56 | 30 | 30 [78.7
O Rl S =7 R/ (mm) N RS ZF R (mm)
F1-—7| 4 ZZ =1—7] 1~50st [51~100st]|101~125st] 126~200st
e 1~B50st51~100st|101~12551]126~200st wE [z |zz| Z |2z | Z |2z | Z | zZ
20 (46| 131 | 156 | 181 | — 20 |118|139 143164168189 — | —
25 51| 136 | 161 | 186 | 211 25 | 123|144 148|169 | 173|194 198|219
32 |51| 138 | 163 | 188 | 213 32 126150151 | 175|176 | 200 | 201 | 225
40 |62] 155 | 180 | 205 | 230 40 | 143|171 168|196 | 193|221 | 218 | 246
* Y TES ABRIRL MSBRENTNET.  * o PES ABNIAL M SERENT T,
KADTEIS BAFEEF—C . XADTEIL . BATE EB— T,

25



troyvy menan-mnL.ene CG1 Series

MR FEEN
2L EX#R;CG1DN =
v -
cz ’38
L __RR_ oCDHI10(®) c 4
do (8n7%) T
] r i
_ | o e 1’\ L " R
P P<K Mt
Z+2+0—% ‘ L2
ZZ+2h0—2 8xJd 1Z
Ow REimdial ;
[ E;.{;J g
o 5 o
~N Ao M O KSEHASK : htal om |HET
Q0 F1—THE z zZ 9 O
20 96 107 ﬁ
25 99 112 i
Z+2h0—% | 32 105 120 L
ZZ+z2h0—2 40 115 133 [
T
>
F ™
(mm) Dj (L]
F1—7 1~50st | 51~100st [101~125st[126~200st |Z| 0
N B |CD|CZ| L (RR|TE|TF|TH|TT| ™V (TW|TX|TY | TZ —5 7557 127 2z (22 2 | 22 Ijo
20 [38 8 29[ 14[11[10|55[25[3.2[(35.8)[42 |16 |28 [43.4] 143|164 168|189 [193 [214| — | — |3
25 |455[10 [33[16[13[10[5.5/30[3.2|(39.8) [ 42 [ 20 [28[48 [150 | 171|175 196 | 200 | 221 | 225 | 246 _ |¥
32 |54 |12 |40 20| 15|10|6.6| 35 |4.5|(49.4)| 48|22 |28 [59.4]| 156 | 180 | 181 | 205 | 206 | 230 | 231 | 255 L
40 [635[14 [49[22[18[10[6.6]40 [4.5](58.4) |56 |30 |30 [71.4] 175 | 200 | 200 | 228 | 225 | 253 | 250 | 278 —
IEENS IR ETEIIR— AR—OWEBHF O 5% T8RS,
XMhDTEI BAFEEA—TY, 7|r
~
2
4
Y
9’.
7
/)r.
X
1
R
§g
5
il
Bl
x
=
=
18

26



#A— R4V FF GEENR) 6

IFPINE/FALO YO MERED

CGIR series

020, 025, 032, 940, 350, 063

BARTRHGE

190

100

e

0o ©

Z1-
Z1-

M9BW

o

@ 0 o

(1 B @D F1-—TniE © ~—rnroiEs
N SIN—=Dy 3 20 20mm SIN—owvar I7ovar
A P PEY 25 25mm N _ M5x0.8] 220, 025
32 32mm MEES | R | 020~063 PR 307063
SIS, 4 TN NPT 220~063 NPT 232~063
O 5205 (mm) £ 40mm
EH®EZ NO—2ICDEFLTIE 50 50mm TF M5X0.8 QZO, 225 G* 232~063
P.28%EZBRL &, 63 63mm G 232~063 |%020, 025icld®H 4 £ A
@ oy kxRl O REmEE @i rz1u7F O - rzrvFERS

=

0w REmSHal

E£BHL

[@mas | A—bt21vFHEL |

mEe 2713

XOvRERNAUEKORALDEE TR

Bl3DEE A
XOv REREBIIEREFE T

XULFvolboad 2 MIdFy oLy
IA U MREVIZERENTOE A

O +—5— 21 ritH

SHRIIP.28Z TSR IEE LN

E] 5C ]

F | OvREmHRL v Iy olboaqb XEAA— R 2V FREITTRE S 1413
w 2UF VoI a1b WIRELSEE L, n ny 4
Q Oy RIVR

’ X IPETIORTFEFERHMICOEXLTIZP.28EITSEBLIEE,

BRAA— XA YF 7= 240 FEEOZEBEREE. F—LX—IWEBHYOIE TSRS,

- EHBE F— RAA VT RE J— FgES (M)
) J—Rig | R BREF1-—TRE vObLe:
Ed 3 BE T~ b . & A
&1 e T mal |3 B () - - = (ﬂg;;) <|\1/|> <E> é) | BREH
WEEL [ mEmml |
3% (NPN) MONV | MON | @ (@@ | O O
g —_ FOXY N 3#(PNP) 5V, 12V M9PV MOP e o0 O O |‘F®
= 28 12V M9BV MB | ®@ @ @O O —
7 e 3#% (NPN) MONWV | MONW | @ (® | ®@ | O| O _
! ‘("zl’gi”_\) s amene) | 2av [PV Y] moPwv | MoPW | @ @ @ | O | O | CEH UPVLC\
2 - Sy & 218 12V M9BWV | M9BW [ @ (@ |@[O| O | —
1 e i 3% (NPN) *TMONAV| *'MONA | O |O | ®@ | O | O
k| mgggf;” 38(PNP) BV, 12v ¥IMOPAV| *IMOPA| O |O |@ O | O | <%
= 21 12V *TMOBAV| *M9BA| O (O | @] O] O —
B 3| | BV — A96V A96 o o|@®| @ O |icEr|l —
I SOAy R B | (NPN#EZ)
e L e oav | 12y 100V A93V A93 o  @e|® | @ 20| — [UL—.
k = " T00VIAT | A90V A90 ® (@@ @ ¥20 [ICcER]| PLC

¥ WKER LY A TDF— b2 Ay FId, LREXD

KRBT ORI KR LR
X2 ERBRBEIIDC24VEL YT,

X —RiRRSES

mRS
Y
L

o
g‘YJDD

(CHS A&

ETT AN ZNICK W BRADMIKIEAE

DEBZHRNLET,

REETDEDTIEIHI EEA

KOMDA— b RAYFISKRIEELRLIIT,

(1) MONW

(1) MONWM

(1) MONWL
z (1) MONWZ

X EECIBEMENIMNCE BRI A — N XA U FHH U T DTHMIIP.ATE ISR,
XTVDAPARTGGA— b AV FOFHMIS IR— LX—IWEBHFO T % TSR 2SN,
¥D-A9], MOIII&Y A — b XA v F IS B CRIEM) B &9 (fe2 LA — b RA Y FERAEEDH MBERBELUET.)

27




troyvs s gqLoreos rias CG TR Series

L%
AL OO V) FCGIR | | | | | -
R = . NI F 21— JE (mm) 20 25 32 40 50 63 B
2 —=XFAEEOY FAH/N—IZKY ;
J Eﬁ’ - I\‘ ; ) fEBR EBRAOY K 83
BRI TEDUHTT, ol I (EAEH) 4
B ]
BAANR—AEZEIR, REEMESN 1.56MPa B
. - == i4
TS5 M LDBERITI 1S, 28 B RAE) 1.OMPa
R Y FHNE L TTH, BADEHDZ BEEAES 0.05MPa &
R—Z D KIBICHEN L F T . ! . H—RZAYFREL : =10C~T0C s | e rone = 7=
BEEESSUEMARER | [ 070207 L goc eELRBBEC L) lﬂfg
: EAEZ b RE 50~ 1000mm/s 3
- , o W 2 FO—SESOHEE ~300"5“mm *
) I AM’ oviay SN=oviav IOV e S
B aA 5
o \k’ 7
S
I Z I\ D _0§ N &
NSRS o) |3
SZACZAVEVS D W v AV BV F1—TRE EE2 fO—ox {
20 25.50.75.100. 125,150 7
:":U H :":ﬂ H 25-32 25.50.75.100.125,150.200 S
| | | | 40-50-63 25.50.75.100. 125, 150.,200.250.300 T
e
X2 NO— 0B HZ NO—2ICDEE LTI, SHICTEBL LS00, k
E1) LRUADOHRBR NO—2 13, SEEICBYET, ol =
IMmBOHRBR kO— 2 ORIEETETT . (AX—H1E, BRALVELEBA.) A
: 22) RIS EATELZ MI—0 DRBARETT, BMICOSEL T, A—us—3 (Z 0
Ordell wapieot g g B WEBH#OF[T 7S S DRBEEFIRIZ BB LS, 2/, BEX NO—2&8BA5 |i)
Ma 71l bxon BAURN BEICE, EhaSICIULREBE I DI ENTERIEENBYETOTTIB LS. [
(#RIIWEBHF DT % TSR IZE 1) 3) MO VLA VESUTOZ MO—o TR T70 YL DRNEFERBBANBYETD |5
— — TTEBLEE |, B YL aVESA—LR—SWEBASZ O[T 7o » FRMER] L
=) (anc PANEN EZBRBIEE,
XB6 | & )5 (—10~150C) 1 E4) WBRIZ NO— A — N 2A U FICEOTREYET.
XB7 | E 24 (—40~T70T)*2 T, P44, 495 TSRRES 0N, 7
XC6 | HEA7> LA L
X1 SN—=0y a3ty TF. T/ LICEY Z
£7, = S0 S OEHTER : ST BN E T, 4
o 20 s gommn. L s B BIVD oS S DEEBHIL MILTO PO THE TR ET 7
UL BYET. F
F1—J PR (mm) AEIUFHRIL A X SIS L2 (N-m)
F— b ZA Y FRHDERICDOEX LTI, 20 M5X0.8 2.4~3.6 —
—~ 502 =
P.39~49% T8, B 6 4262 j
cFA— b Ay FEERGHUE(RX bO—2 32 M8 10.0~15.0 |
T R BEOREES 20 10 196794 z
A — hRA Y FESEHEERNR hO—2 ' :
~ X
A2 Y FBAEE S BRE 50 M12 33.6~50.4 Z
- ENEEE 63 M16 84.8~127.2 S
DU REE. ANO—781 /A —h
ZA Y FEIE
< a3 o — — s 1]
=s I )P T)DRERTE(FRSG) 2
~
A RmfEpFE5EIE m
| e fon e 1) 485 :CDG1RN20-100Z1-W-M9BW ;I‘
1 CERICESEIICIE. P.51~53%&221 P Tt =
1 BRIEE, 1 =
S 17

Oy REmEE W : 20y ooaqr b
F—bFZAAyFD-MIBW : 24 1%

X2lFvooaA b A—hRAYFIE , I P ERPAN
BB EED £,

28


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/made_to_order.html?_qr=catalog

CGIR series

BEEX RIET
(kg)

Fa21—THE(mm) 20 25 32 40 50 63 BT B
BE¥ES 0.14 |1 0.23 | 0.35 | 0.57 | 1.04 | 1.49 fEseat s | Oy REci+ oy k o
WFv2ILoaA o~ 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.22 | 0.22 v oLoa o | e
2UF VoI oa4 >~ (EoA) | 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 o s T
502 NO—2 DEEER 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.14 | 0.21 | 0.25 ﬁj;a’/%§3éfw/34/hy) °
I70 o a  HDEEEE 0 | 001 | 004| 0 |0.01 ] 004 _ L
O RSl —0.01/-0.02]-0.02]/-0.05[-0.10[-0.10 A s

$E75% (6) CGIRN32-100Z1 @ ELAREE oo 0.35 532) BROSE. H-TEO=% L TIIP.16%
(32,1002 hO—72) @ EPBETE-------ovvvreeennnnees 0.09/50z kO—2 R I AN

RIRER R

SIN—0varft

I Loloa

Bk e
BS

k=g
Oy RA/N—
ANy RAN—
I FFa-T
ExrrOvEk
R A
EXbNyED
F1—THRTY I

NO|O AW =

29

eIV ) VHZbO—Y 100z hO—2

0.35+0.09%100/50=0.53kg

A3) MEXT UL ZAEDNBEEZASEL TS Y,

M. PA7TEZSRES .

M

ERER /Ny Ry MIRER 8F) - FOY RERLTY,
P.8&ZZRIES,

) 050LA LIS EBEARIRER fo D/ Ny F ORI TEE A




troyvs s gqLoreos rias CG TR Series

B/ KEET
SN—=0vaft X
2xoLD e GA 2xP GB
—EEKA (Rc, NPT, G) N
T T ) H1 N ] §V
B e T T =
r Yany QEI 1 . >
ST SR :
I oo i /L H o
- 3 3 o9
; Llis xhmBa Lt u’j’
AL Y —mENA ©
LX A K N
L H S+z2hO0—% F
2z+z 07
57 YRS ~
I77v23as WA wWB 2Xoyiav/NvT
AR— b GA P(AR— 1) P (BR—b) GB| \URANRIHIWH) K- B
2% oLD WC X (Re, NPT, G) (Rc, NPT, G) WO,
—EiEKA
( R H1 / T B —T
! '1: ! H 1__'"5 :fﬁ-j . % A7
. 3 3 — i H = LT
T ‘va ) | - \@\%/
= 3 1 15081 i &
i L L 9
AL Y 8 NA
LX A K N
L H S+zhO0—% F
2z+z 02
A hE . WD Ow REimdalL
L] MM
B L ESAL\ X
@ e
020, 025MD15E
7 H
2Z+2+0—2
(mm)
Fa=7 GA GB P
wg |A|AL|B1|D | E|F e 6 [l o H[Hi| | [K|KAl L LD LHILX| MM | N |NAzm—r— S (X | Y| 2ZZ
20 [18]155[13] 8[12[ 2] 18 115 [27] 5]26|5 | 6[30.4[e55.0958<E6| 15| 18|MBx1.25[25 [24 |1/8]MEx0.8] 75[38[11[104
25 [22[195[17]10[14] 2| 205 [115[12 [32] 6]31]5.5] 8]36.4[s66.011EE<RT[18]22|M0x1.25[27.5]29 [1/8[MEx08] 77[44[12][111
32 [22[195[17]12]18] 2 [245[235[115[105[32] 6]38]5.5]10]42.4[09.014EE<E9| 21 |24 [M10x125[31.5[355]  1/8 83|45[13[117
40 [30[27 [19]16]25] 2 [30 |29 13 [39] 8[47(6 [14]52.4]0110lTHECURI2[ 2632 [M14x15[37 |44 1/8 94|55[16[135
50 |35|32 [27][20[30[ 2| 305 14 [45]11]58]7 |18]64.5]014.020E<UR14]| 3241 [M18x15]42.5]55 /4 ]108]62[17]155
63 [35[32 [27]20[32] 2| 375 14 [45]11]72]7 |18]76.6]018.026E<VR18] 38|46 [M18x15]48.4]69 1/4 [114]64]19]161
I7owasft (mm) Ow RFEimHAL (mm)
Fai—7 P Fa1—7
mE [Renpr G| WA | WB | WC | WD | We | WH oz Ai H MM X 2z
20 M5X0.8 |22 |12 55| 2 [ 25 [ 15 20 8 13 M4x0.7 24 90
25 M5X0.8 | 225 [ 135 7 2 [ 25 [ 15 25 8 14 M5x0.8 26 93
32 1/8 28 1256|116 — [ 25 [ 15 32 12 14 MBX 1 27 99
40 1/8 32 [14 [15 — 200 [ 15 40 13 15 MB8X 1.25 31 111
50 1/4 3 [17 [175] — 20 [ 3 50 18 16 M10x 1.5 33 126
63 1/4 41 [17 205 - [20°[3 63 18 16 M10x1.5 35 132

30

=

MANSNNI s AN

(

I
L

§Io
2
&

WeEANT—N

ZAX—Y—N

m 8t 64 P D R B




IorOyoI)5

CBG1 series

020, 025, 832, 040, 50, 863, 280, o100

BARTRHGE

CBG1|L 2|5—100 I Z1—|-|| [\Il—
CDBGt1 5-100| |Z1-H|N-IM9BW| |-

LIIN|2 H|N
A-baqyzil 00 é o o 060 0 0 o

—Z

(BB
©Q mroxsRR (2 i O F1-—Tmi O:-uo5z2 10— (mm)
B |E4F (>4 VEIAHRALEL) N SN—=ovy3y 20 | 20mm || 50| 50mm g?fzx I;i—ﬂft;%%?b?ti
ZH BAF (5= VR RO L) A S DPEY 25| 25mm || 63| 63mm B2EIBRIEEL,
L #5E T — M 32| 32mm || 80] 80mm
F Ov REAIZS > O TINS5 40 | 40mm |[100] 100mm
G Y RRITS VIR Py STASHEL
T =PI TSP 7 T Fns—ryo | @OvootiE @ V=17 VBRORR
U A ] e K S —R1) > H] ~vr@ovod N[/ Ovos47
_ L ERR XUrASHOBE. xFean — | R Ov FRIO Y 21 L| Ovosq7
%%080, 0100ICIdH ) A, Efc. T MEC OU RITS Y ORDBEIL w mEO Y ot
ROV IOFRNTWBRIIC NS ZF > HEEEERYFET,
ENIBIEETEZ A,
XEIEHE B ARaHETY. “ wFBEE T .
cmismant 6 oooosueas @ AT RRLYF Q #—tz21v7ERS @ A—F— A Ptk
BINS—AVRSAvRLELERVET.  [@mRE8 ] A r1vFRL | [@mEs 24713 FllI=P.32
NS4 VEIRAHALOEEB, 2) 15| HOERA— PR UFREFTRELY S 1743
RRREBRVET, FSAVEBER TBECESL. n ny {3
179258 I3Z(HNLM) & RERENET,
BAA— DR YF /A= b 24 FREOFHBAFIE. A—LR—ISWEBHYOS%ETSBI LS,
anBEE F— R VFRE J— KigES (m)
” U—rig || mE BRF1— TR U1 .
R ORREE | mal (B @ DC AC 020~063 | 080, 0100 (ﬂ?gé% o (E) (% g | R
WEREL | B L | MEREBL |
SHRNPN) MONV | MoN — e e/@e[0O] O
BV, 12V — __ G50 | ® | —|® 0| O |imy
saxy i | smENe) ' MOPV | MOP — e (@e/@e| O] O
" — — GsP | e |—|[e|O| O
M9BV | M9B — e (@@ O] O
i3 _
% 2 2V = — | K59 (@ |—|®@ 0] O
w1 e Tl ToroT
! o 5 2av[sv,12v]  — ICEI8 :
Pl pwEs S PNP) MOPWV | MOPW | — e (@e/@e| O] O PLC
7| cexm " — — G5PW ([ @ | — (@ | O] O
y . M9BWV | M9BW | — e  @e/@| O] O Il
F ZsSEOIN 218 12v — = o e T —Tel o o
318(NPN) “TMONAV| *'MONA| — olole]o] O
[ 3#5(PNP) oV.12v *IMOPAV | *TM9PA = O|lO|@]O]| O ICEEIE
2B%EF) " oy “TMOBAV| *'MOBA| — olole]o] O B
’ — — |*G5BA| — | — | @ | O | O
5 - [BEOPNES)| — | 5V — A%V | A9 — e @ @0 O [icam| —
2 §% 1" 100V | A93V | A93 — o o 00|20 —
I5 ——  |7axurE] L. |ouyl 1py [0OVIE| ASOV | A%0 — e |[e e[ @720 [iCEE|uL—
F El 100V, 200v] — — B54 (o | —[e|e®]| — | P
b " 200VUF| — — B64 | @ | — e —
X1 FAME LS A TDA— k2o v FE, HREROBRITBYITETT . 21U & I BRORIKEEERITHEDOTEHY Ft A,
FOKE T o 02 BRI Tt 1 LB ERL L2 5,
%2 BREREEIRDC2AVE R T,
XU— RgEERE E2S () MONW Bmceeeeeeeee z BIMONWZ  XORIDA— b2 v FIFEEBERYET,
(51) MONWM
() MONWL

X EECIBEMEMSMCE BRI A — N XA U FHH U T DTHMIIP.ATE SRS,
XTVIAVPARTZGT— b RA U FOFMBS A—LR—IWEBAFOTE TSRS,
XD-A9L], MO A — b XA v F IS B CGREM) B &9 (772U A — b RA Y FREAEEDH MBEIHFELU ET,)

31



RTELS

SIN—=TyaY

Iroyrar

—— > =——

X X X X

order

SBHERA—5— A4 K

(H#MISWEBHHOIT%& BB LS
I/ "a

0w RERTIREE

A— b XA YVFL—IVEIFE

RIS
-XAL[]
-XC13

F— R Y FRDOEKRICDEE LTI,
P.39~49% T8 E ),

A= Ry FEERMUE (R bO—2
T2 RRHE) SLURMNES

A= N2V TFERGAHERN NO—=D

CHA—bhRAVFEIEER B

- B fFEEE

DU IRFRE. ANO—2R/F—h
Y FERMNE

A RmfEplF =58
| CEAICBBEICIS, P.51~53%C 1
' BB EE L, |

e |

tvrovsesyyy CBG1 Series

o
F1— 7P (mm) 20 | 25 | 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100
fEE A EEFA O K
@il RE (A0 )
fERR e
{REEME S 1.5MPa
BEEAES 1.0MPa
BEMEAES 0.15MPa!)
mEBEsLORRAGEE | L 07EL 7100 00 grena )
ERAEZR b EE 50~1000mm/s 50~700mm/s
2 NO—VRSDHEE ~1000%4*mm. ~1500%4°mm
ovay SN=oviarv, IFOYaY
BAR. S5 T— ML OV KRSV IR AY REITSV SR,
B ) O KBNS =AY AY KNS ZAF,
HLERF

A1) O IEMSATIE. 0.06MPaTd,
A2) 680, o100ICIIBAT (bS 2 VERHGAHALM). OV RIS ZA VR, ANy MINS
ZHAUERBHIEEA, OVIDHNNTNDAN—II S ZA UIIFET A

0 o8tk
OvoDiE Ay REL O REL &R
12157 (MAX) 220 025 032 240 250 263 280 | 2100
N 215 330 550 860 1340 | 2140 | 3450 | 5390
NIISYT 2mmBT
¥ =17 VEERR JURYOSAT. AvosA4T

ZAYFOMUBRBISZA MOV R XUV ISy Cmm)BELLCBEUETHEET D
FOICHEBLTLZE

AbhO—o%K
(mm)
F1—TRE maE 2 hO— 2D BERRER AR hO—2
20 25.50.75.100. 125,150,200
25, 32, 40, 50, 25.50.75.100.125. 1500
63, 80, 100 150.200.250.300

A1) EEMSNOREX bO—213. BEEEICRDET,

ITmMmBOHRBZ bO—TDERFEELAETT, (AR—HI, ERNCLEEA),

E2) AAECKUERTRELEZ NO—JDERNRETT, FMICOETIL T A—LX—-D
WEBHZOJ[IT7 ) VI DEIEREFIE & 8RB 2SN, o, ERIMNO—VEB2D
BEICIE. EhHBZICLUAREBRET DI EANTERIGENHY TTDTIEEL LS,

A3 BMO VI AVREMTOR NO—UTIE, IT70 Va2V ORBRDBRTELEDIFEENHY
FITDTTERLLEE L BV YA VESIIR—LX—DWEBASOIIT T >
SRAER |2 TSRS,

A4 BAaNSNZ SO—TR@3A - XAV FICEDTELEUET,

M. P44, 492 TSRS

vINSDIE Em
= JYINTHME | ReERERE BT =Y/
J | Frovsy—Ry> 70T AR | Oy REmSTY b {
K | m#y—R)> 110T* MIryolboadrks o
KOO NSBEEDRSEERETTY, ATy | 2AUFvoloaq v MENEA) | @
EHTIIEE o

AD 2T uooaq s bnED
Bt p el Ee Bt G el iRt AT A= S IS

A2) TERERDEE. SMETEICDOESELTIIP.16
ZZBRIZS N,

A3) MERT VL ZWDOBAXFER. TBEE%Z
BELTWET,
FEMIE. PATZZSRES

32

w5
T [

VBN CEB
CG1

T

5

0

i o
@‘_

<80

&)

P4

~

i3

i

I
M4
2
[m]
P
?
b
D)
A
5

7

b

R

“®

Y

?

7

5

P

1

k

§g

%

f&

Al

T

2

=

1H



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/made_to_order.html?_qr=catalog

CBG1 series

RIRER R

SIN—Dwarft

Bk e

Oy RAnN—

Y RAN—

YV FFa1—-T

EXkrOvE

m R AVE 4

= 3 AL

Fa1—THRTY b+

CD\IO)U'I-P(.\)NAL]“]

OvoEZR M INYFY

o3 oL VAR e AN N

xigEkm/ Ny E Y b

ROy o mROy o
Fa1—TRE FhRES AE Fa1—TRE FlRES AE
20 CBG1N20Z1-PS . 20 CBG1N20Z1-PS-W —
25 CBG1N2571-PS S 25 CBG1N25Z1-PS-W i
32 CBG1N32Z1-PS ©‘@‘®‘ 32 CBG1N32Z1-PS-W ©‘@‘®‘
(zc4VAN otz b
40 CBG1N40Z1-PS 40 CBG1N40Z1-PS-W

&) oS0LA LIS BATRER e/ Ny F U RIMITET A,
XN FEy MIFTU =2/ o (10g) hMftBSNE T,

T =N I DHBBITIBEITTEREICTFRLTIZE .

J1)—25%:GR-S-010(10g)

33

) oS0LA LIS BATRER e/ Ny F U RIMITEST A,

XN FEy MIFTU =2/ o (10g) hMftBSNE T,
T =N I DHBBITIBEIITREREICTFRLTIZE .
J)—2&%:GR-S-010(109)



tvrovsesyyy CBG1 Series

BEARR,/CBG1LIN : S/N—20 23T prous@sw 5= aamonttarl 7, BEY NS RIEnaLEL) TS §th,
. — "
Ay REIOY &1 : CBGION |[F1—JHRE|—[2 rO—2]Z1 —HO b
Hi_ i0B1 GA  2xP GB 'Eo
MM /7 (TC)
n& i _ :"i::;,:’i i \ 5 ;-E;:
0 Q ' T 9 ;i 1] 2
o EOR SR T N | FB—-H .
S H befedt N 1 g
—EiE ¢ e JE lﬂfg
KA TG|| TF 5|
AL 2XTC NA %
A |K_F|[TA| \=EENA DL2
H S+z2hO0—7% F . —
T TC1a L aBsE#l 5
¥
YZATNER/ VOS5 1TEREENDBE  TZ17UBROY 51T (BESL OBE M=
E4ELO)]
HR 'Z (&)
K
7

i

e

oy ,
NEL: C k q 5
i ‘ :
IS~ y
2
A 7
C:0.1 ]
NA 8xJ 4
7
(mm) |
N y; I\
711(;%'7‘]‘% A|AL|Bi | C | D |D| E|F £ GB | 4| Wi | HR (|\|/|-l/yx> I J f}‘
Re,NPT[ G [Rc,NPT,G W
20 18 |155] 13 |14 8| 14 | 12 | 2 1.5 14 | 35 | 5 [253|37 | 26| M4x0.7%7 F
25 22 [195] 17 |165] 10 | 15 | 14 | 2 | 1156 ] 12 15 | 40 | 6 |283|40 | 31 |M5x08%7.5
32 22 [195| 17 |20 |12 | 16 | 18| 2 | 115 | 105 | 16 | 40 | 6 |31.3|43 | 38| M5x08%8 [
40 30 27 |19 |26 | 16 | 20 | 25 | 2 13 20 | 50 | 8 |38.3]52.5| 47| M6x1%12 o+
50 35 |32 | 27 |32 | 20| 23 | 30 | 2 14 23 | 58 | 11 |445|585]| 58 |M8x1.25%16 |
63 35 (32 | 27 |38 | 20 | 23 | 32 | 2 14 23 | 58 | 11 |45 |59 | 72 |M10x1.5%16 4
80 20 |37 | 32 |50 | 25 | 29 | 40 | 3 20 29 | 71 | 13 |53.5|68 | 89 |MI0Ox1.5%22 )'(
100 20 |37 | 41 |60 | 30 | 29 | 50 | 3 e 29 | 71 | 16 |64.5]79 | 110 |[M12x1.75%22 ’l[
7'”1(;”71)'7‘7@ K |[KA| MM |MO| NA d RF| s |TA TC ™ |[TE | TF | TG | WL | 2z
RONPT] G e
20 5 6 | M8x1.25| 15 | 24 | 1/8 \W5x08 11 | 81| 11 | M5x08 | 83%| 4 |05 | 55| 15 | 118 =
25 55| 8 [MIOx1.25| 156 | 29 | 1/8 [V6x08| 11 | 81| 11 | M6x0.75 |10°3%®| 5 |1 65| 15 | 123 }EJ'
32 55| 10 [M10x1.25| 15 | 355/ 1/8 17 | 81| 11 | M8x1.0 [1279%| 551 75| 24 | 123 5
40 6 | 14 [M14x15| 19 | 44 178 11 | 92| 12 [M10x1.25[143% | 6 |1.25| 85| 24 | 144 B
50 7 | 18 |MI8x15| 19 | 55 1/4 11 | 107 | 13 [M12x1.25]1673% | 7.5|2 |10 | 24 | 167 %
63 7 | 18 |[M18x15| 19 | 69 1/4 11 | 107 | 13 | M14x1.5 [187°3% [115|3 |145]| 24 | 167
80 |10 | 22 |M22x15] 23 | 80 3/8 21 [130] — - — = [ = = 140|204
100 |10 | 26 |M26x1.5 | 23 |100 172 21 [130 ] — - — = [ = | =40 |204

34



CBG1 series

HAR CBG1LIN : S/x—2 v a2 qt

ERAEEEMIERTEAY MDY IHEEHKRTT,

A) TORSZ (BRSNS VERAOALM Z2RLET, BESE NS ZA VEREAHALEL) ISETCIER ) B A

Ow RAIOw 44 : CBGION| F1—7HE |—[2 rO—2%|Z1 —RO

GA (2xP) GB
(mm)
T N FiInE|pL | %Al OB | s |18 |2z
N i R NPT, GJRG,NPT| G
] : C 20 |18 |18 115 |80 11 [117
- | 25 |18 |18 |11.5] 12 | 80 | 11 | 122
""" 32 (19 |19 |11.5/10.5| 81 | 10 | 123
40 |20 |20 13 87 | 10 | 139
DL1 . TB| 50 |23 |23 14 102] 12 [ 162
S+2hO0—2 63 |225|225| 14 102 12 [162
ZZ+2 h0O—7 80 |29 |29 16 124 — | 198
100 |28 |28 16 124 — [198
WOy 244 : CBGION[ F1—JR#E |— (2 bO—25|Z1—WO
GA (2%P) (mm)
- F1-TRE p, | ®A | s | 2z
L1 i) Re, NPT, G
() I 20 [18 |18 | 92]129
E" X - - —r 25 |18 |18 | 92134
L1 |
- e i | if 32 |19 |19 | 91133
40 |20 |20 |101]153
bL 50 |23 |23 |119]179
! St2bos 63 |22.5(22.5 119|179
Ty 80 |29 |29 |146]220
100 |28 |28 | 146220
S INS (T
8 & 8
_ E— i F] vy
O | B L ft
Q| ® Q| @
I
z n
u Bl et Q <>
e | f e ||t
W h+¢ h+¢
ZZ+¢+2 hO0—2 ZZ+¢+2hO0—2
220~063MDi5E 280, c100DI15S
(mm)
F1—7 [ o [ ¢ Inlig] 9H | JW [, [~2FBOvoR/-HO[aY B0y o6/ RO[EAOY 26,/ WO
IR (mm) (BEZE)|(3EE) 74 y74 Y74
20 |30/18|55|27|15.5]|10.5 138 137 149
25 [30[19]62[32[16.5[ 105, 145 144 156
32 [35/1962[38[18.5[10.5| £ 145 145 155
40 [35]19]70[48/215]105] 164 159 173
50 |40/19|78|59|24 |10.5|0 187 182 199
63 |40|20(78|72| 24 |10.5 ; 187 182 199
80 |52/10/80/59] — | - 213 207 229
100 |62| 7(80[71] — | = 213 207 229

MDY NSHOESZ bO—TI1F. 20mmER) £T,

35



tvrovsesyyy CBG1 Series

BEAXFE/CBGI1LA: T 7o wv>ait
. —— ]
Aw REIOwY & : CBGIDA| F1—THE |—[2 hO—2|Z1—HO b
O FAIOw o213 : CBGIDA[ F1—JRE |—[Z2 hO—2]Z1—RO 50
K
10" We *
| 7 2
i B
myde =) — 1 &3 e iy
oY O
III I () i N DO N ] Lo
1N WYY, oy J 3
HH \"'*""' — . L,47 #
s
s
5 e
Ay FRIOY 21 /—HODIEE (mm) Ow rAIOwY 214/ —RODIZE (mm) bles
F1—TRE F1—TRE 9 O
) P WA wB Wo ) P WA wB We 7
20 M5X0.8 16 24 25° 20 M5x0.8 27 12 25° i3
25 M5x%x0.8 13.5 25.5 25° 25 M5X%0.8 24.5 13.5 25° p—
32 1/8 15.5 22.5 25° 32 1/8 25.5 12.5 25° T
40 1/8 18 28 20° 40 1/8 27 14 20° ﬁ
50 1/4 18 34 20° 50 1/4 30 17 20° u]
63 1/4 18 34 20° 63 1/4 30 17 20° 2
80 3/8 24 33 20° 80 3/8 33 20 20° ?
100 1/2 20 33 20° 100 1/2 32 20 20° ;
X FERRUADTEIEISN—=0 v o a MTTERZSRBL TS0, XX ESERRUANDTIRIS/N—=0 v a3 AT ERESRB LTSRS, 4
o z‘
EwRIOY 214 : CBGIDA[ F1—TJHW&E | —[2 rO—2]Z1—W] L
2
“
Y
wB F
— ] 7Ir
= | 7
= X
1
r
%
5
(mm) %
Fa1—TRE x
o P S WA WB W6 =
20 M5x0.8 92 | 27 24 25° %
25 M5x%0.8 92 24.5 25.5 25°
32 1/8 91 25.5 22.5 25°
40 1/8 101 27 28 20°
50 1/4 119 | 30 | 34 20°
63 1/4 119 30 34 20°
80 3/8 146 | 33 | 33 20°
100 172 146 | 32 | 33 20°

X EERTUADTELSSN—0 Y o 3 ATERZSRL TS,

36



CBG1 series

{3z FEE

#mE7— b/ CBGILL]

(FRUNDTIEIIP.34~36HKUP. 11122 TSRS 0),)

LS+zthO—2

Z2Z+2 +hO—7

(mm)

e ~v KEIO Y & 13 /-HO O REIOwY 214,/ -RO wmEO Y 21 /-WO
l(mm) = s zZZ LS zZZ LS 2z
— SvINSHEL SN - SvINSHEL S NS — | Svw/\SHEL SN
20 57 122 142+¢ 56 121 T41+¢ 68 133 153+¢
25 57 127.5 149.5+¢ 56 126.5 148.5+¢ 68 138.5 160.5+¢
32 55 127.5 149.5+¢ 55 127.5 149.5+¢ 65 137.5 159.5+¢
40 65 149 169+¢ 60 144 164+¢ 74 158 178+¢
50 72 174.5 194.5+¢ 67 169.5 189.5+¢ 84 186.5 206.5+¢
63 72 174.5 104.5+¢ 67 169.5 189.5+¢ 84 186.5 206.5+¢
80 82 210.5 219.5+¢ 76 204.5 213.5+¢ 98 226.5 235.5+¢
100 82 214 223+¢ 76 208 217+¢ 98 230 239+¢
Oy rMUIZS5 22/, /CBGIFL]
[
Ay RAIZS5 2O, /7CBG1GL
H-HR—
/ T r | i al
ZZ+2 hO0—2
(mm)
P ~v REIO Y &1t /-HO] [ Ov REIO Y Z14,/-RO] [ BmEIO Y 2 /-WO
:L(mm) = ZZ(~y REIDS VD)
TYINTIRL DAZAYAD] TYINTIEL DAZAYAD] TYINTIEL DY INTfT
20 124 144+¢ 123 143+¢ 135 155+¢
25 130 152+¢ 129 151+¢ 141 163+¢
32 130 152+¢ 130 152+¢ 140 162+¢
40 152 172+¢ 147 167+¢ 161 181+¢
50 176 106+¢ 171 101+¢ 188 208+¢
63 176 196+¢ 171 191 +¢ 188 208+¢
80 215 204 +¢ 209 218+¢ 231 240+¢
100 218 227 +¢ 212 221 +¢ 234 243+¢

37



tvrovsesyyy CBG1 Series

I $FEEfT
O Rl bS5 =74 #,/CBG1UL] &
- pid
(~w FRIO Y 2fF-HOD &) £
- (mm) BO
|| RREE S5 O FAIO Y 213,/-R0J 3
N m e we [ ZNy FERS—AY) | ZZ(~y RERS—AY)
— E ) i . N EEAN (mm)  [SHASRU] SN [SvISEL] Sv/ioH @
(B D\ 20 104 124+¢ 117 137+¢ [
— y 25 109 131+¢ 122 4dte _ |”
32 111 133+¢ 123 145+¢ %
e 40 127 147+ 139 159+¢ :
ANy RIS =7 R, /CBG1TL] 50 148 168+¢ 162 182+¢ p
(Ow RAIOwY 2{t-RODH) 63 148 168+¢ 162 182+¢ )
2
sl [} 7
e P ———— o) ——
N ASZJi 5
- y i ﬁ
-
Flar=
Z+z2bhO—2 <|85O
ZZ+ 2 ~O—74 'Z (&)
k
2L EZF./CBG1D] 2 "
020~363 ‘ :L’\ ﬁ
I
() f M4
EE @ © 16 ;
oHe, ‘y
= ) Z
b
1 IJ
zZ+zp0—2o %
ZZ+2Z2 ~O0—2 -
&L E2K,/CBG1DL] F T R 4
©80~2100 - s e |
I ' :
: : [N
] E— :
1 0 |i g
?
Z+2Z hO—2
ZZ+2h0O—2 7
(mm) ;
Ay RMAIO 3,/ -H Oy RAIE 3,/ -R
F1—THE 5 v RMAIOy 243/-HO 55 5 v ROy Z13/-RO = |
i) SeIoBL | SwioR | SwioBL | Sviol | SwiSEL | SvioR | SwioEL | Swion 2
20 130 150+¢ 141 161+¢ 129 149+¢ 140 160+¢ &
25 137 159+¢ 150 172+¢ 136 158+¢ 149 171+¢
32 141 163+¢ 156 178+¢ 141 163+¢ 156 178+¢ —
40 164 184+¢ 182 202+¢ 159 179+¢ 177 197 +¢ ]
50 190 210+¢ 210 230+¢ 185 205+¢ 205 225+¢ =
63 195 215+¢ 217 237+¢ 190 210+¢ 212 232+¢ =
80 236 245+¢ 254 263+¢ 230 239+¢ 248 257+¢ 21
100 244 253+¢ 266 275+¢ 238 24T+¢ 260 269+¢ T
B
: 0y 219, -W
I _ BRI Y 213,/ -W _ %
iy SvINSRL | UvSf | SviSRL | Uv/of
20 141 161+¢ 152 172+¢ —
25 148 170+¢ 161 183+
32 151 173+¢ 166 188+¢
40 173 193+¢ 191 211+¢
50 202 222+¢ 222 242+¢
63 207 227+¢ 229 249+¢
80 252 261+¢ 270 279+¢
100 260 269+¢ 282 291+¢

38



CG1 series

D-M9%! D-G5/K5% D-A9% D-B5/B6E

A—FZCYFERE - s

F— F 24V FBEREE (X FO—2 I FREE) SLOBRESE

BESA—DMRSLYF BERA—-—MRAYF
D-M9L], MOCIW, MOLIAZY D-A9[ &
020~0263 020~0263

A B A B
A BTAEIGHA — MR Ay FRIGEBE TDTETY, A BTEITHA — MR Ay FRIGERE TDTAETT,
D-M9OL1V, MO IWV, M9LIAVE! D-A9[ V&Y
020~063 020~063
A B A B
A BTEIZH — MR A Y FRIGERE TDTETT, A BTEIZHT — MR Ay FRIRERE TDTETT,
D-G50L], G5L1W, K59, K59W D-B50L1, B64, BSOW#!
D-G59F, G5BA, G5NTZ! 220~2100
220~2100
4%@%3%@% ! To b= 154
A B A B

39



ZF— 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SSURESS

A—trz1vzmt CG1 Series

A— b2y FRASE (mm) B
A=A UF i i ECD
w4 | D-MOCI(V) D-G51 D-G5BA 23
D-G5C]W D-G5NT 9
D-MOCIW (V) ¥
D-K59  D-B50]
D-MOLIA(V) D-K59W  D-B64
D-A9[1(V) ) )
D-G59F D-B59W =
e ot ——
HE Hs Hs iz
20 26.5 27.5 w
25 29 30 e
32 32.5 33.5 O
40 37 38 5O
50 42,5 435 2
63 495 50.5
80 — 59 o S
100 — 69.5 5
¥
5|
— s’ > ~ e s’ FTT '\ EF
CG1-Z1 S/N\—ov2ar FA—bFRA Yy FRHEANE (HA/N—imKN) (mm) |5 in’8
T—P2AUF D-GSL] $
s D-G51W 7
D-M9(V) D-K59 e L
D-M9OIW(V) D-A9CV D-K59W o D-B59W S
D-M9A(V) D-G59F T
D-G5BA e
F1—7 D-G5NT Bl =
e A B A B A B A B A B Z g
20 29.5 27.5 25.5 23.5 21.5 19.5 20 19 23 21 J O
25 29 28 25 24 21 20 19.5 19.5 22.5 215 |2
32 29.5 29.5 25.5 25.5 21.5 21.5 20 20 23 23 4
40 33 33 29 29 25 25 23.5 23.5 26.5 26 [ —
50 39.5 38.5 35.5 34.5 31.5 30.5 30 29 33 32
63 39.5 38.5 35.5 34.5 31.5 30.5 30 29 33 32 *
80 — — — — 43 37 415 35.5 44.5 38.5 |
100 — — — — 41 39 39.5 37.5 425 40.5 7':
) EEOBEICENTIE. A— R Y FOEERESE ZRRBDS 2. FRENET, 4
W
9‘.
CG1-Z1 70w a3y #—brRA yFEUMIE (H/N—im&LH)) (mm)
A=A VT D-G5] +
Rt D-G5C0W f
D-Mo[(V) D-K59 D-B5L] 5
D-M9IW(V) D-A9C(V) D-K59W o D-B59W |
D-M9[A(V) D-G59F X
D-G5BA %
o D-G5NT S
S A B A B A B A B A B
20 30.5 26.5 26.5 22.5 22.5 18.5 21 17 24 20
25 29 28 25 24 21 20 19.5 19.5 22.5 21.5 =
32 31 28 27 24 23 20 21.5 18.5 24.5 21.5 L
40 35 31 31 27 27 7% 25.5 21.5 28.5 24 i
50 40 38 36 34 32 30 30.5 28.5 33.5 31.5 i
63 40 38 36 34 32 30 30.5 28.5 33.5 31.5 -
80 — — — — 435 36.5 42 35 45 37.5 B
100 — — — — 42 38 40.5 36.5 435 39.5

40



CG1 series

ZF— 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SSURESS

CG1-Z1 HE:HELF(S) #— b XAy FERIHUIE (A/N—dmL )

(mm)
N i Fa—7 A
A A YRS M ~50st 51~100st 1707 ~125st 126~200st =
20 54.5 79.5 104.5 — 275
B:mggmw 25 54 79 104 129 28
D-MOCIA V) 32 54.5 79.5 104.5 1295 295
40 58 83 108 188 ES
20 50.5 755 100.5 — 235
25 50 75 100 125 24
DD 32 50.5 75.5 100.5 1255 255
40 54 79 104 129 29
20 46.5 715 96.5 — 19.5
B-gggw g:ggg’; 25 46 71 96 121 20
B-ﬁggw D-G5NT 32 46.5 71.5 96.5 1215 21.5
- 40 50 75 100 125 25
20 45 70 95 - 19
D-B50] 25 44.5 69.5 94.5 1195 19.5
D-B64 32 45 70 95 120 20
40 485 735 98.5 1235 235
20 48 73 98 - 21
25 475 72.5 975 1225 215
St 32 48 73 98 123 23
40 515 76.5 1015 126.5 26
CG1-Z1 HE):ShHAHH(T) #A— M XA v FEHNE (H/N—ixK!)) (mm)
- Fai—7
A= AL USRS PR & ~50st 51~100st 101~125st 126~200st
20 295 52.5 775 102.5 -
BIMSEWEw 25 29 53 78 103 128
D-MOLIA (V) 32 29.5 54.5 79.5 104.5 1295
40 33 58 83 108 133
20 255 485 735 98.5 —
25 25 49 74 99 124
DTS 32 255 50.5 75.5 100.5 1255
40 29 54 79 104 129
20 215 44.5 69.5 94.5 —
g-gggw g:ggg‘; 25 21 45 70 95 120
g-&ggw o 32 215 46.5 715 96.5 1215
- 40 25 50 75 100 125
20 20 44 69 94 —
D-B50] 25 19.5 445 69.5 94.5 1195
D-B64 32 20 45 70 95 120
40 235 485 735 98.5 1235
20 23 46 71 96 —
25 225 46.5 715 96.5 121.5
2o 32 23 48 73 98 123
40 26.5 51 76 101 126

41




A—trz1vzmt CG1 Series

. i ~ > ~ S =
ZF—bRA Y FEERMIE (R NO—J T FEEE) SXURHSS
CG1R-Z1 SN—0v a2 #A— b RA Y FRHAUE (Hh/N—wmLW) (mm) | |&
-
A= P24 F D-G5L] a1
A= D-G5C1W 70
D-M9LI(V) D-K59 D-B50] ¢
D-M9IW (V) D-A9(V) D-K59W Bitea D-B59W
D-M9CIA(V) D-G59F
D-G5BA -
Fa-7 D-G5NT R
P A B A B A B A B A B
20 355 27.5 315 235 27.5 19.5 26 19 29 21 B
25 37 28 33 24 29 20 275 19.5 305 21.5 e
32 41.5 29.5 375 255 335 215 32 20 35 23 ¢y
40 49 33 45 29 41 25 395 235 42.5 26 ()
50 575 385 535 345 49.5 305 48 29 51 32 2
63 63.5 385 59.5 345 55.5 30.5 54 29 57 32 2
N ~ e \ Al 9“
CG1R-Z1 IT70v> 3> #A— b RA Y FRIHUE (A/N=IKLY) (mm) [
F—h2A9F D-G5L] M
by D-G5[]W e
D-M9L1(V) D-K59 D-B50] 129
D-M9CIW (V) D-A9CI(V) D-K59W e D-B59W 7| ©
D-M9CIA(V) D-G59F k
D-G5BA 17
Fa-—7 D-G5NT -
P A B A B A B A B A B
20 36.5 26.5 325 22.5 28.5 18.5 27 17 30 20 I
25 37 28 33 24 29 20 275 19.5 305 215 | |
32 43 28 39 24 35 20 335 18.5 365 21.5_||o| =
40 51 31 47 27 43 23 41.5 215 44.5 24 A
50 58 38 54 34 50 30 48.5 28.5 515 315 13 O
63 64 38 60 34 56 30 54.5 285 575 315D
b
4

WeANT—N

ZAX—Y—N

m 8t 64 P D R B

42



CG1 series

ZF— 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SSURESS

CBG1-Z1 SN—9v23ar #— bRy FERHUE (mm)
A D-M9LI(V) DSy D-G59F | o oo
0v% | D-MOOW(V) D-A9L1(V) D0 W p-gsBa | DB D-B59W
\\ fi® | D-MOLIA(V) D-G5NT
a5 D-K59W
e A B A B A B A B A B
OURM| 405 | 275 | 365 | 235 | 325 | 105 | 31 19 34 21
20 ~YFB| 295 | 395 | 255 | 355 | 215 | 315 | 20 31 23 33
mE | 405 | 395 | 365 | 355 | 325 | 31.5 | 3 31 34 33
O RfEI| 40 28 36 24 32 20 305 | 195 | 335 | 215
25 A~ FRM] 29 40 25 36 21 32 195 | 31.56 | 225 | 335
@[ 40 40 36 36 32 32 305 | 315 | 335 | 335
OvK@| 395 | 295 | 355 | 2565 | 315 | 215 | 30 20 33 23
32 ~YFR| 295 | 395 | 255 | 355 | 21.5 | 315 | 20 30 23 33
mE | 395 | 395 | 355 | 355 | 31.5 | 31.5 | 30 30 33 33
O F@| 42 33 38 29 34 25 325 | 235 | 355 | 26
40 A FM] 33 47 29 43 25 39 235 | 375 | 265 | 40
BE | 42 47 38 43 34 39 325 | 375 | 365 | 40
Ou KB 515 | 385 | 475 | 345 | 435 | 305 | 42 29 45 32
50 ~UFB| 395 | 555 | 355 | 515 | 315 | 475 | 30 46 33 49
BE | 51.5 | 555 | 475 | 51.5 | 435 | 47.5 | 42 46 45 49
Ov R 51.5 | 385 | 47.5 | 345 | 435 | 3056 | 42 29 45 32
63 ~YFR| 395 | 555 | 355 | 515 | 315 | 475 | 30 46 33 49
WE | 515 | 555 | 475 | 51.5 | 435 | 475 | 42 46 45 49
=DAS 59 37 575 | 355 | 605 | 385
80 ~VER|  — — — — 43 59 415 | 575 | 445 | 605
il 59 59 575 | 575 | 605 | 605
O K 57 39 55.5 | 37.5 | 585 | 405
100 [~UERE| — — — — 41 61 305 | 595 | 425 | 625
] 57 61 555 | 595 | 585 | 625
CBG1-Z1 I75vi3y #—h2AyFRIHIE (o)
A D-M9LI(V) Dy D-GSOF | o oo
0v% | D-MOOW(V) D-A9L1(V) D0 W p-gsBa | DB D-B5OW
\\ @ | D-MOCIA(V) D-G5NT
a5 B D-K59W
R A B A B A B A B A B
CUR@M| 415 | 265 | 375 | 225 | 335 | 185 | 32 17 35 20
20 ~YFB| 305 | 385 | 265 | 345 | 225 | 305 | of 29 24 32
WE | 415 | 385 | 375 | 345 | 335 | 305 | 32 29 35 32
O RfI| 40 28 36 24 32 20 305 | 195 | 335 | 215
25 A FR]_29 40 25 36 21 32 195 | 31.56 | 225 | 335
@[ 40 40 36 36 32 32 305 | 315 | 3356 | 335
O K| 41 28 37 24 33 20 315 | 185 | 345 | 215
32 ~ EfI| 31 38 27 34 23 30 215 | 285 | 245 | 315
BE_| 41 38 37 34 33 30 315 | 285 | 345 | 315
O RE| 44 31 40 27 36 23 345 | 215 | 375 | 24
40 A F@] 35 45 31 41 27 37 255 | 355 | 285 | 38
BE | 44 45 40 41 36 37 345 | 355 | 375 | 38
O RE| 52 38 48 34 a4 30 425 | 285 | 455 | 315
50 A FR] 40 55 36 51 32 47 305 | 455 | 335 | 485
BE | 52 55 48 51 44 47 425 | 455 | 455 | 485
O RE| 62 38 48 34 44 30 425 | 285 | 455 | 31.5
63 AR _40 55 36 51 32 47 305 | 455 | 335 | 485
WA | 52 55 48 51 44 47 425 | 455 | 455 | 485
=DAS 595 | 365 | 58 35 61 375
80 ~VER|  — — — — 435 | 585 | 42 57 45 59.5
] 505 | 585 | 58 57 61 50.5
O K 58 38 565 | 365 | 505 | 395
100 [~UER| — — — — 42 60 405 | 585 | 435 | 615
] 58 60 565 | 585 | 505 | 615

43



ZA— b 24y FERIGAEER/NMR NO—2

A—trz1vzmt CG1 Series

n:ZF—h210UFE  (mm) &
A— 21 VT i”a
A— b2 Ay FE 1 44 2514 n {4 oo
REmR B—m REWA B-& k
(n-2)
: 20+35 12 55+35(n-2)
- SET) E1)
D-M9[] 5 15 40 DI 23,450 | 1B
T 0 i 4021 20+35{22 56+35(n-2) ¥ u
(n=2, 4, 63 (n=2,3,4,5) B
D-MOLIA 0 - 401 25+35(22) 60+35(n-2) %‘?5
(n:2’ 4’ 6,__);;3) (I’]:2, 3, 4, 5) g}lo
D-A9L] . 5 301 15+35 2 50-+35(n-2) g
(n=2, 4, 6--)%) (n=2,3,4,5) ||
— . 20 a5 20+351:2) 35+35012) | |y
(n=2, 4, 6-)%3) (=23, 459 |14
(n-2) 4| &€
_ 154+35—F—= 254+35(n-2) S
R 5 15 25 (n=2, 4, 6%33) (n=2, 3,4,5") —'\; ibg
D-MOLCIWV 0 20 a5 20+35%2 35+35(n-2) L
D-M9[JAV (=2, 4, 6-+-)%3) (n=2, 3, 4, 5-+) i3
D-G50] S
D-G5(1W T
D-K59 Y
D-KSOW 20+501-2) 75+55(n-2) 5l @
D-G59F 5 20 75 2 e aae |12 &
D-G5BA (n=2, 4, 6-+-)E3) 3,4, 2 &
D-G5NT J
D-B5(] 5
D-B64 C_
20+50{2) 70+50(n-2)
D-B59W 10 20 70 «
(n=2, 4, 6-)#3 (n=2, 3, 4,5 #
: N Z ; |
S23) A BHODBAE. 1 D EOBREMBLTHEL TS,
1) A— k21 U FRGBE i3
A—FRAvF2o ] %
B—@ED 4
?
i
Jr
AR 2A U FER I < |
X
I S 4
=1 K
B
"
24 VF RIS DRDES3.5mmT S UL CENSBERS | 74— k21 v FAEE Y — KEATHLANSE (S VT &
MBERDET, 1—TABAAOMIIC. TS LREORTTEBYET, %l%l
D-M9[] . PR 2
D-MOCIW 202 bO—oFKiEE2) 552 hO—25iEE2) ;
D-M9[]A 202 hO—UKiEE) 602 hO—IKEE2) ]
D-A90] — 502 NO— 24852

A2) SF1A— M 2A Y FEIHEMANADBZBEDH — b XAy FEUTAIBER/NZ bO—2UTY,

44



CG1 series

A—b XAV FRGEE SBamE
F— A YF F 1 —TAE (mm)
B 20 25 32 40 50 63 80 100
D-MO1(V) E) E1) E1) E1) E1) E1)
D-M9[W (V) BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040 BMA3-050 BMA3-063 — —
D-A9[I(V) @b c,dDtyh) @b dDtEyh) | @b cddEyh)|@b.cddtyh) @b cddtyh |(@b cddEyh)
D-MQDA(V)EZ) BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S o o
b,cefdtyh) | bcef@EyN | bocefdtyh) | b cefdEyb |bcefdtyh) | b cefdyh)
2ZAYF T2V b F—rZAYF
a|BERHGRY) 73 K)ED
e[E®&(PBT) 0 /
| , ~
b
24 YFRIVY
(F ) 5 F— 21V FETER
d| (Ersmss 1)
fl(RFTLZ8M)
(R Ay FEREIRRE)
[o]
[ — b 21 v FES/ X K]
XN R(C) IFMBEREREN (F1—T EDBmED) & L THRFITE T,
D-G5[1/K59
D-G5[]W/K59W
D-G5BA/G59F BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NT (c,dotzybh) |, dDEYh) |(c,dDzyh) | (c,dDEYN |(c,dDtzyh) | (c,dDEYyh) | (c,dntzyh)|(c, ddtyh)
Sap

E ZAUF TSy MERUT7 I RE) I3 ERBHRET DIRIE T CIIBENICHEEZ D58 HYETOT EHTEZ A
BICZ I O=Ib 200RIVAAFIVT I 2 58 HRiRE)

E2) D-MOUAW) BA— hRA VU FEEF I DB A VT =S T EILRAYF TS0 MaBBIDEA— NI UTFHHIBET DRNDHDI=D.
A= T EERITTCRAYF TS Y hNaBRBTDEOPENLET,

NFRGEEEY @&

Ty L aE nE
B4 XA YF Ty N (E®,/PBT) (@)

- 24 YFHIS b)

XA VF TSy BB/ RITIE) @
BJs-1 - 24 YF AL (b)

[RFVLRAEBMEREY B
TROZXTUVLRHENEZEY haZRABLTEU I TOTERRIRICIUTIERLZE 0,
(F—=hZAVFRNEEIS. SEAIETADTHBEFESZE0,)
BBA3 : D-B5,B6,G5,K52YA
) BBASDFEMICDEZ L TI=R—LR—IWEBAYOTE TSRS,
D-G5BAZYA — XA v FEEHAIFICIZ. BBASARNEhE T,

45




A—trz1vzmt CG1 Series

E){E&EH
——— (mm) g
— an 1) =k - E= )] g
A= AA DT 20 25 32 40 50 63 80 100 al 8
D-MOL1(V) ¢
D-M9IW (V) 4.5 5 4.5 5.5 5 5.5 — —
D-M9JA (V) 1=
D-A91(V) 7 6 8 8 8 9 — — ;E‘——
D-G51/G500W "
D-K59/K59W 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 7 -
D-G59F/G5BA/G5NT g
D-B501/B64 8 10 9 10 10 11 11 11 lﬂfg
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18 3_1
&

XLEZZHIBRTHY . REAITHDEDTEHI I A, (IFS5DEL30%ERE)
BEDORBICEIRELENRTDHBEENDHIET,

T

D FEREE 2 MO—I8/A— R4 v FETHE g
st: 2 hO—2  (mm) Z o
BN - J— - I ok - JLERR NS4 bz
H— R 2A TR 1514 241 2014 1514 241 2019 'S
(O K A/5—f) (RE) (B—m@) (O R A/5—{8) (REE) (B—@) %
F— R 21 U FBIE ] 7
R—bhE T G C—
@ i |§I [
o) i |2
T = B
H— b 24 Y FERR Bl =
D-MOLI(V) 7
D-MOLCIW (V) . . . . g
D-M9LIA (V) 10stbAE 15~44st 45stPl E 10stbAE 15~44st 45stPl £ U o
D-A9CI(V) 7
D-G5[/G5CW U
D-K59/K59W . _ . . N .
D-G59F/G5BA/G5NT 10stA E 15~74st 75stl E 10stU 15~74st 75stA
D-B5(1/B64
D-B59W 155t E 20~74st 75stiE 155t £ 20~T74st 78St b

%080, 6100l2l3. PSZAUEIIHYUEEA,
XA— bRV FRNBREESEHROIFERBICEETRELTI LS,

WeANT—N

ZAX—Y—N

m 8t 64 P D R B

46



CG1 series

D-

H72

D-C7/C8%!

Zr— b R4y FEUT

BEARTHEDBAA— b RAYFUMIETFEA— b XA v FOMMAHAEETT,
BRI DS E L TIR—AR—SWEBAYOYE TSRS,

ZA— 24y FEERMMUE (R FO—J I FEHE) SLURGSS

BERA—-PRAYTF
D-H70], H7TCOWE

BESFA—PMRLAYF
D-C7[], C80&!

r

1 1
I I
' T xqvFme 2E 1) — RAERE L (BRiE751) BE BRF1— TNE 1
: D-H7A1, H7A2, H7B — :
I D-H7NW, H7PW, H7BW SRR (CBERR) 1
" D-H7NF DN CBRET) I
I D-H7BA kMR LS (xR I
1 b D-G59, G5P, K59 FOX k(1) - 020~063 1
I D-G59W, G5PW, K59W DWERECERR) I
1 D-G59F BTN CERR) 1
I D-G5BA kMR LS (g 1
1 D-G5NT A1 1
: D-C73, C76 - :
I D-C80 FRAI75L "
1 F=E:3] D-B53, B54 J0OX Y s (1#) - 220~063 1
I D-B64 FRAKL 1
I D-B59W DT CERR) I
I @SS — f 21 v TR T DA TR0 o865 5.3 A— AX—SWEBAYOI%E TSRS, I
I %/ —vILo0—X (NC=biES) B A — h 21 v F (D-MIIE (V) &) £ 1) T DT I3 h— LR—IWEBHFOJ%E TSB 1, I
[ 9 ol

D-H7NF, H7BAZ! 020~263
220~063
=Hs =Hs
TG QTG
B A B
CG1-Z1 SN—9v2ar #— b ALY FRHMUE (AN=KE) om)  A—PRAYFRESS (mm)
TMZ | penro D-H7NF D-C7[] LA DhTEwW  ooarBA
: D-H7CO0W D-H7BA D-C80 ULt
Fa=7 Fa=7
NE A B A B e Hs
20 25 23 26 24 20 26.5
25 245 235 255 245 25 29
32 25 25 26 26 32 325
40 285 285 295 295 40 37
50 35 34 36 35 50 425
63 35 34 36 35 63 495
) EEOREICHN TR, A— k21 v FOEBREE ZEROS 2. BRALET.
CG1-Z1 T759vaY A— b2 yFRUHE D/ —HEY)
ITMET | pwro D-H7NF D-C70]
D-H7CW D-H7BA D-C80
Fa1-—7
i A B A B
20 26 22 27 23
25 245 235 25.5 245
32 26.5 23.5 275 24.5
40 30.5 26.5 315 275
50 35.5 335 36.5 34.5
63 355 335 36.5 345

47



A—trz1vzmt CG1 Series

ZF— 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SSURESS

CG1-Z1 H#H:IBHLE(S) F— b4y FEIE (H/N\—iFKY) (mm)
N s Fa1—7 A
A A R M2 ~50st 51~100st 101 ~125st 126~200st =
20 50 75 100 — 23
D-H70] D-H7NF 25 495 74.5 99.5 124.5 23.5
D-H7CW D-H7BA 32 50 75 100 125 25
40 53.5 78.5 103.5 128.5 28.5
20 51 76 101 — 24
D-C70] 25 50.5 75.5 100.5 125.5 24.5
D-C80 32 51 76 101 126 26
40 54.5 79.5 104.5 129.5 29.5
CG1-Z1 E&h:5\AAR(T) #— b R4y FEUINIE (H/N—iHKY) (mm)
N Fa1—7T
A= A YT M e ~50st 51~100st 101 ~125st 126~200st
20 25 48 73 98 —
D-H70] D-H7NF 25 24.5 485 73.5 985 123.5
D-H7]W D-H7BA 32 25 50 75 100 125
40 28.5 53.5 78.5 103.5 1285
20 26 49 74 99 —
D-C70] 25 25.5 495 74.5 99.5 1245
D-C80 32 26 51 76 101 126
40 29.5 54.5 79.5 104.5 129.5
CG1R-Z21 S/x\—2owi 3y CG1R-Z21 =T 7owvi3ar
FA— b4 FEIE (HA/N—iHKY)) (mm) A— b4y FRHENME (HA/N—iHKY)) (mm)
A=b219F | D-H7O) D-H7NF D-Cc70] A=h24VF | D-H7O D-H7NF D-Cc70]
£1-7_25| D-H7OW D-H7BA D-C80 22-7_®3| D-H7OW D-H7BA D-C80
e A B A B e A B A B
20 31 23 32 24 20 32 22 33 23
25 325 23.5 335 24.5 25 32.5 23.5 33.5 24.5
32 37 25 38 26 32 385 23.5 39.5 24.5
40 445 285 455 29.5 40 46.5 26.5 475 27.5
50 53 34 54 35 50 53.5 33.5 54.5 34.5
63 59 34 60 35 63 59.5 335 60.5 34.5
CBG1-Z21 S/h\—2owvarv CBG1-21 IT7ov>arv
ZF— b2y FRHIE (mm) F— bRy FEUHIE (mm)
7= |\7«f“ﬁf D-H70] F—K2A ‘yﬁ? D-H70]
Bt D-H7OOW D-C70] Bt D-H7OW D-C70]
Eé7 D-H7NF D-C80 f‘\jﬁf D-H7NF D-C80
S D-H7BA F1-7 D-H7BA
MR A B A B e A B A B
Ov KA 36 23 37 24 O Rkl 37 22 38 23
20 ~w Rl 25 35 26 36 20 ~w Rl 26 34 27 35
EL 36 35 37 36 L 37 34 38 35
O K| 35.5 23.5 36.5 24.5 Ov K| 35.5 23.5 36.5 24.5
25 ~v RE[ 245 355 25.5 36.5 25 ~v R 245 35.5 25.5 36.5
EL 35.5 355 36.5 36.5 B 35.5 35.5 36.5 36.5
Ov K@ 35 25 36 26 Ov k@] 36.5 23.5 37.5 24.5
32 ~w REll 25 35 26 36 32 ~v R 265 335 27.5 34.5
EL 35 35 36 36 EL] 36.5 335 375 345
Ov k@l 37.5 28.5 385 29.5 Ov KE| 39.5 26.5 40.5 27.5
40 ~v Rl 285 425 29.5 435 40 ~w R 305 40.5 31.5 415
B 375 425 38.5 435 B 39.5 40.5 40.5 415
Ov RE| 47 34 48 35 Ov K@| 475 33.5 485 34.5
50 ~w Rl 35 51 36 52 50 ~v k@] 355 50.5 36.5 51.5
EL) 47 51 48 52 T 475 50.5 485 51.5
O RE| 47 34 48 35 Ov R@| 475 335 485 34.5
63 NOES 51 36 52 63 ~v k@] 355 50.5 36.5 51.5
EL 47 51 48 52 EL 475 50.5 485 51.5

48

1 EVIATICAY [ T
B YN CER- B8R
CG1R CG1

WVEVSeO7VH
CBG1

|

WeANT—N

ZTAXR—Y—Y

m 8t 64 P D R B




CG1 series

ZA— b 24y FERIGAEER/NMR NO—2

n: zA—c210yF$  (mm)
T — N2 A W FEEE
F— K21y FERR 1 44 2413 n4 {4
REET B—& FEET B—&
D-H70] )
D-H7OW 0 15 60 1 5+45(L2> 60445 (n-2)
D-H7NF (=2, 4, 6:-)D (n=2, 3, 4, 5-+*)
D-H7BA
D-C70] . 5 - 15+4512) 50+45(n-2)
D-C80 (n=2, 4, 6--)%) (n=2, 3,4, 5)
) NATHDIBAIE. 1 DLOBEMERNTHEL TS,
A= XAV FRGEE SBoameE
. F 21 —T7AE(mm)
— w 1
A=A D 20 25 32 40 50 63
D-H70]
D-H7COW
D-H7NF BMA2-020A BMA2-025A BMA2-032A BMA2-040A BMA2-050A BMA2-063A
D-C70]
D-C80
D-H7BA BMA2-020AS BMA2-025AS BMA2-032AS BMA2-040AS BMA2-050AS BMA2-063AS
EEEEH
(mm)
. F1—TRE
— w Y
A= A YT 20 25 32 40 50 63
D-H7C/H7O0W
D-H7NF/H7BA 4 4 4.5 5 6 6.5
D-C7C1/C80 8 10 9 10 10 11
XISEESHEERTHY . RITEHEDTIEIBY A, (F5DE+30%IEE)
BEDBIEICEUAE BT DIEELBY £,
DY FEREE Z2MO—98/A— R4y FETE
st: hO—%  (mm)
BAF - J— MY IS5 IF - ILERF NS =AW
F— K21y FERRA 1417 2417 241F 1417 2417 241F
(A RA//N—fl) (REET) (BA—m&) (@ KA//N—f) (REBT) (BA—&@)
F— N 2A Y FEUIE ]
R NE R— NE o @
b (oD o) Tl
F & ey &
A= hRAVFER
D-H7C/H7OW . . . N .
Sl 10stA 15~59st 60stid L 10st 15~59st 60stid
D-C7[1/C80 10stAE 15~49st 50sthl 10stlE 15~49st 50stil £

%080, 6100IC13. FSZAUEAIHY A
XA — b2y FRANBEIIEEHD ERICGETHELTIZS L,

49




CG1 series

BRI A —5 — XA F{L#k

order
_ . jade
HLWTE - AFRPIUHEBICDE XL TUE. HHICTHERLIES 0, _
8
KRS ?6
1 R -xa46 |JBESS
[S
S S BB SIS, B — ZICPTFES Y — 2 (7w E S —2) AR,
. ~ > . 3 — E
BEA)—X T8 EERER— £ —
TU—Z| =/ fEE | B | FEAR "= ARt EER S F— ’
CG1 | im#x CG1-Z1 Ov K| T7ovy 3 miE8 o
isi BBAOY K| I77Y >3 /R KA FY2MELTI Y- 2D RBEEEEINET U2z | (B
FItzE =13 FlRLTLES0, H
BARRLE 5V~ 28E : GR-F-005(51)— 2 : 5gAH) L3
| BERARTHEERR |- xa46 g
*H
PTFES1—Z o
£REE |y
Ho sz ro—sikaceEamg -x3252 |/
OYJ2 bA—YDRREHERE (CG1-221) —2) AT, M
N ~ > 'j
A —X g g ©
T )—Z| & R | B | AR = F 21— JRE(mm) 20 25~100 iy
CG1 | CGl1-z1|@BAOY F 2 FO—2 (mm) 201~1500 301~1600 |
e s . B:EAT (F 5= B LAL)
BAKRTHE By L85 7 — MEOH I
| EERRR TS EERT |- x3252 (LR | BERER— A 5
Y
avsz hD—OfﬁéﬂE&t%EEmEﬁl ?Z 3
)
(mm) ;
Fa1—TARE| R ~O—2&E (mm) F H S y 74 C
20 201~1500 2 35 77 114 —_—
p;j;. ] 25 2 40 77 119
0 e o2 32 2 | 40 79 | 121 7|f
40 2 50 87 139 [N
= 50 301~1500 2 58 102 162 f_f(
H S1ai0—> . gg 2 | 58 | 102 | 162 g
ZZ+ 2 O—2 3 71 122 196 F
100 3 71 122 196
] ] O REwEIK - KRl (mm)
| = F1—THRE H zZ
R | 20 13 92
25 14 93
H 32 14 95
s ZZ+ 2 hO—2 40 15 104
50 16 120
63 16 120
80 19 144
100 22 147

50

m 8t 64 P D R B




CG1 series/ HmBERFEHIE

CERADRICR T IHRALES N BRELDTERICDEZ LTIIERK., 70F11 -5/
HBIEFEE, A — M RAVF/ HBEIFFIHEICDOZEZFLTIE. HHAR—LR—2D[SMC
AWK ERFREISIUTHRRAEZ] 2 ZHER< 230\, https://www.smcworld.com

(B —-ZHETEFIR)

| FERHLEDTEE |
ANEE
@Qow2arvNIVTIEEERES-IIEKETERLAL
TLEEE0Y,

EERETOIERITV Y a VY F U DOBBEVESILE
Y. ERMRETOIERIIEZ bOy kP T &zl AN
—DIFHBICDEAN F T,

@2varvinvTiE, 2RRENSTREOEERU EEE

BNTLIEE Y
TREGEHBMUEELZTET Y3 /NILTHNETnSENA'S
PEEE
F 21— TR (mm) EIERS ~EL O FHUTE
20 2 1.5
25 4.5 1.5
32 4.5 1.5
40 5 1.5
50 3 3
63 4.5 3
80 5 4
100 5 4

@YV aAVNLTE—RICKERE. BrELT S,
FhIC. 7Y 2 aVNLT LY I7ROUGRET BBEH
BUET,

v aV/NIVTOREIEG, DI IDU Y3 VEEEESR
BOSHRAICENTI DTS, A—. I7RNAEELE
B~V IV RLERBREICL. BES YIS
Z—FILORBETOTLLZSE 0,
OFEQL Y FRE - BEOEDIANLF—HUATIRR
2SN,
D)UE I FOBBIC DB E T,

OXMEE. AABEORT (BAK., 75> IF) RETH
BEEI8E, 2 FO—JWTHET ZRBICK I HITE
— XYY SICME, S SERESEBIEEN
BUET, COEOHIFAR. U IREORE S
ZBEBREERBELCVLLID. 2 O—ZHTY
SIBEDRBLEVVREETER b OREETIFT @
ALES,

. SUVIREBBSEHBEY. BESHEEICT,
UL FEKENDEMETICTHERS EBIBAICHINT
LRBEAS 2 2XHEREFALTIEE L,

NER

OEERFEDI 7Oy 3 HEEICTEESES L,
50mm/sfHETODMAE - MRICEFENRET DHEENHIE T,

®J<:7?§II,J YFEIFPNAROVYFELTERLENT

=3 AP
HRNMOEREL) X7,

@I NSBRALNDBNKSICHFIFTIZE Y,
BAMEDPNASHRLONTEMONET ED P /NSHIBEDR
HeEBmIET,

@I HINBLTNSMBIZT)—-ZEHTY,

®OJV—REREZHDNRETDHESHH) T, BRDN
(,%3(‘1%h‘%%@i%@tiﬁ%%b/\"—d)%&ﬁ%% ZHE S

\O

51



CBG1 series/ & mERFEHRIEQD

CERADRICR T IHRALES N BRELDTERICDEZ LTIIERK., 70F11 -5/
HBIEFEE, A — M RAVF/ HBEIFFIHEICDOZEZFLTIE. HHAR—LR—2D[SMC
AWK ERFREISIUTHRRAEZ] 2 ZHER< 230\, https://www.smcworld.com

(T2 ROV OIUDHIZDNTOEESIE) | EREADISDONT

| HRESEERE CHEA LS, | ARE

Aﬁi% OOy IEBOFNTNDRIDR— MIIF0.15MPalA EDEH % fE
OEL< v ERBE LY. BREEBEDIVETT, ALC RS Oy TeRRT SIDI bR,

W

& 1L

| HSEEICDT

= AFE
(e b DO SRBDHNTNBRDOR— FDENH0.05MPa 155
= EEBNICOY T LET. O I BBOMT B HOREHE<
ELBA. 5BERE— RIY FO—SHS Y U FR— Mo
= NTNBIBAICIIFTRENEL BY Oy ZH D 0B % TR
EETIHANBY ETOTITER LS\, /2 BHEADEXH.
R— MBI H A LY DEDE Y £ BRDRRERBEE T,
>
\} > ~
rrrobr] wnﬁ@ < 9 ’ owarEDBER
w T ANEE
i S OOy 7 BEOHNTNBEDS Y >3/ L TheEH a2
AL 0 FRnY 2 BICELRRETIRER b0 FAZ FO—2 T RICEZLA
WBBNBYETHOTOY IHAD Y EAEL T3
| ERALDTEE | ST HLBISE RETO Y S h ST a0 7 h
= BCEBNIENBYETOTH Y3/ LT BLICHE L
NER TLEE,
O3IRTLa v OBHAREALBNTEE L,
BRI VOO —AREYI— X5 o—IL 5 A T) DEH O ZRE 1D
REMETTTEMICHD T EFBIT RSOy 2B | Y2 DR <
WTWBAIDR— MEAAHLRAHSNET OV I h DY 25
FRAEL —TcAOVI L THERHAN SRNICZRN ) VS OOV o ERRT DIESIE T Oy TEEDM TN MIIDR—

@O 2RI ISENBETT, SEBBLT RS, (EERRERRE TS L) Oy Y
REETICIT ERDE SOy Z BB T LB Ry 2 BBONNCTONVEWRIDR— P AHSUREICH Y O Y THBICS
AOBEICEEZ FYOY K20V I LTOENM ICR TR AR EEOY OERELEI SO Y THRICRELSAN
NBESIHBL T ES Oy IRBRES BN ENBHY mh). Oy IHBNRIET S EnBUE T E EX Oy
T, (G0W I DERICDNTE ZSR S 1Y) FARICEINCREBRRTY

@I O ABIICIZIOYIEBBRLTLS S0,

Ovonhhoks EMHEESEFNETEO Y VBERIBT
BZENBIET,

@EREIIS0%UTTCIER 1,
BHEE0%EBZ 2OV VBB ENAN SV Oy IE%E
BET B ENBUET,

OEMODI) 5 EFBESETERALANWTLEE L,
PAMEDIY KOV oL VI ERBEETI DDI— 2 A8
T CEASEGRI TS N ENMEDS VIO FhH
BB TER BB ENBYET,

GORAE—RO MOA=SIIZA =57 FTZEARLEE Y,
A—H A HETIROY O EBBTERNZ EDBYE T,

@Oy oDfthCcWhWBRElTIRTU SO M O—oT Yy
RTERLTL S0,

SULEDEZ FUBZ RO—ST Y RETEEL TN E AL,
Owonhh BN Oy A BRBTERNT ENBYET,

@4 — P ZRAYFHBRBEZ FO—I I KBEV/NY D
Sya1@mm)RRBEBLE-EMNETESHITIDLSICHE
LTLES
PEERALVFDIBER NI—I T KCRERRSEBLDIC
FETZE/ WIS ANE R FREEREDDI &N

AV BENOEOY INBRRSNTLESZEABUET. | Noeslc. Oy oRBICAFANASAENESICLTASOY
DETHBETIIBYE A, |

52

=

1 EVIATICAY [

MANSNNI s AN

(

VBN CEB
CG1

|

B
CG1R

]
5
&
Al
b
=
=
18



CBG1 series/ & mER;FEHIEQ

CERADHICRTIHRALES N BRELDTERICDOEZ LTIIERK., 70F11 -5/
HBIEFEE, A — M RAVF/ HBEIFFIHEICDOZEZLTIE. HHAR—LR—2D[SMC
AWK ERFREISIUTHRRAEZ] 2 ZHER< 230\, https://www.smcworld.com

| fEERIER |

KEIICBA2EHBIZHEW T,

o~y FEIOvoMIBE(OY FAIOY IDIBEELEKRTT)

OEZ hOy RAZ MO—O IV RAELETLLBE E2 Oy
RO—HDT—/NBS CKEN A O Y I EZR M EBLETET,

| Y17 IVERICDOT |

ANEE

O Z_a7IVER/ Oy o594 TDIEE
dLF vy TOENSHBORIL M EE UAG(TLF vy &2
TWMBIHIUFEHA) . OVIEI RN IZRALIAATHORILNE
SERNIEO Y VIIBERINE TRV M ESIRD2DEPHNIT. £
Oy JISEERREICR Y £9,
RLDHA X BIRDNDAES . A NOA—DVIIFEDESLUTY,

ARTUY

F1TWEmm | RCOTA< 3E5H | ZFO—2(mm)
20.25.32  |M25%X045X25L01E 29N 2
40.50.63 |M3x0.5x30LLAE 0N 3 T
80.100  |M5x0.8x40LLLE 24 5N 3 Eﬁ? X
|

BEDEGEREIT NI R EAL TS L,
Y 7S AR EFRARDER S G T,

’

EXkrOvE

dbFrvT @ESICOYIER AL EFSRET,

OV a7IVEROYIYA4TDIEE
M/Q/ T#BLEHDSKIFETABICOOBILTL S Fr v/
ICDNTNDAY—TE MO/ TDOVYOFFY—o EEaEhtEthid
OV ISR nE I (O Y IIdmBRINEEFICBRIET),
OYo&EFEESEDICIE MO/ TENDIENHH L DIFEASE
HAEIC0E L. Fv Y TDAT—TEM/O/ TOVWONY —2
EEEHETLESINEDEI )y ODNBTHF VEILEEFD

@EX Oy RDBOBAICOYIEZI b UHAURL OV IS
NET.(OVIEI P AS ZTIITHRLTIFONTNET,)
DAY RAIDR— MIFR SN TEY KRRUEICEDOTNE T,

EEDBITHRBLTLIES 0,
EBEALLEEFOTCWEBALEOV I OERLLBDFERLEAY C> .g :
ig_o ____q

Oy < Qll; [

0w ke

. -

@~y RUIICENNMEEND O Y IER M UHDENTE]L LT
SNT. OV INBBRENET,

I 7

|
]
|

HS
O 2 k8 S S
_ | EAH
1
BRRG A RS '

53



ZZICRUISEESEIEAEG.

ARELEDTIZ

—
@DD

ZERAICBFLETDIEHDEDTT, INODFRIEIS. BEPEBEORES S EBDEEZBRIT D
FeIs, EE] [EE] (B O=DICRAENTNET ., WITNERRICEITZEELRNECTY

ZREICELSBENNCREE. HBLEPHDALNDBEDIEE

A5 EERE (SO/IEC). BAREERE JIS) ¥V ELUZDMDREEFMR*DICMA T, BTTFD

TS,
« IBLABRODRET, @RLENEETELLIE
ESEEOURENEESNDTD,
« BIROVER OIS, ADETEELKISERZASH
" REMNEEShDED,

BIRWERDIEBIC. ANEEZESBRAEESh
' B BIUOYRNBEDOHDEENBESNDED,

"1 3% 1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

180 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
ISO 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— R T LRUZDHEBDO—MHRAIR UL EEKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEO—MRA R UREEREIE

JIS B 9960-1: HMBEDREMH—HMOEIKE—HE 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: /Ry hRUORT 1 VI T/NA Z—EFERBORY bDI=)

DREERFBIE—F1E  ORY b

< X2) BRREEEER LE

or = =)
==

OHUHRIOBBSHDOREIZ. PRTLDBHELIILHERE
THRIADHIBI LTS FEE LY,

ZZICBEHINT\DERBIS. FRINDRENSHEZDH. ZD
2T LNDBEEUDREIS. VAT LDRAEFZIIABTERET D
ADL BEBIIECTHOMPT A NETOTHOREL TS0,
ZDIRATLDFREADMEE. ZEMDRIEIL. R TLDBEEMLE R
ELEADEREICEVUET,

BICRHOBRNYOTPERIIELY ., AEOETORE AR L.
HEDOMEDOTEMICDNTORREZERBL TR TLEBHELTL
EE0,

QUHBRII. ROBMBERBREIFT OIAPIROTL LS,
ZZICIBHEHIN TV OREIT. Bk ERD RN EREDNE T,
A - EBOEITYERE. AVTFHFURABRERRIBHNHERERE
ol AW T > TLEE by,

P%2aEAEITZHETIS. B - BEORHL. BEOIANLER
WHIThEBENTL S0,

1.8 - RBORIRCREMEIT. WEREMEDTE T IELB»YRER LR
BREENBINTNBRZEEZERLTHDITOTLES L,

2EBERHN T, LRRDEZEMBHESNTINDZ EDRERETTL.
IRINF—REZLTIRMBNERE BRI TDHE., P RTLDEE
EHRERTDEHIC. EAMSBSORNRERNIRFEEZSR. BELTH
57D TLEE N,

.M - REZBRE Y DIFEIE. FTERADEE - [BEENRELTE
WRTEDELEDICLTL S,

@UHVRI. RIEFOABEATOERIITEZ A RICRT
EOLRUPBETERTALSICIIMRE - BEt - HBEITH
UEHADT, BRAAESETWVEREEET,

1. BRI N T BHBUADOREDBIE. BAPBEHANN Y/ DS COER,

2BEFAH. BB, M. FEMES. WK =E. BA. £HBL0AK
DEEICEEERITTHE, PEREE, SEKE BREKER.
LZBYZYF - TL—FEK. REEBREADER. BLUHY
04, BURSBIER E DEELRICE R EROER,

3AVE—OYIERICERT BB, 2L, BEBICHEZ TEERO
REBEEDBTIDHED2EA VI — OV IARICLDERERL,
F-FHMICARLERICEEL TLD T EDRRAETOCL S,

NES
LRI BEFHIEESRARSEL T A
EMFAOREEQITELTRELTWHWEY,
REEIATOZFERICDWTIE. BEAANEKEYET,
LHHARE, BREL TR RII. STEETEDOSN-EEIE L S IFEE
R EZBMELZRAETCIIFERTE LA
EtEEICEY . BERERNTSIEMN AN EFERT D EETEEZ A,

Et-RELTEN.

RSB IURESFH/BESRAEBDOFRMG
WRECERVEE B, UTOMRESLORERE], [BEMEDRE]
EERSBCUVEEET,
TERNSECER VLS. JREOS A UNRRE BB ES0,

RIS IUREFIEA]

OUHUBRBICDONTORIMEIE. EABBRNISIEMR. U<
IFAEZ1.5ELRN, WA REICEET BHIRITYT %3
FLRMICIT, MACER, EfTER, KIRMRLEZTEHTIDE
DHBNEFTDT, BHEFIDOEERSFICTERSLEE L,

QRIEARPICE N TUHDEIC L DRBREENASHCE ST
BEICIE. REBRIT-BIBELXBBAORMZITHETHLLE
EXT, BB, CCTORAIS, BHRREADORAEZEIXT S
H£EDT, HHREDBIBBICKIWUFTREINDEZI. RIADIRE
BEHSEALE T,

Q2D MHHIBRIDRIISIVREEEELSR. TEROE. IfE
ALEEL,

%3) HZE/N\ Ri3. ERABBRIS1ENMRADORIIEZEATCEZ A,
Bz2/%y MIHESE TH Y . REFRLBEISMARIETT, 2L,
RIEBBATHOTEH, BRZ/NY RZER LI EICKDER. i3
JLMBEOSENREDISEICIS. HRREOEREEANCRDET,

NESREDFEMA]

BANBHINDIBSICII. BBFEEXENTEDIESNERBSK
UNEESE) . FREEZBDTTFOTLLEE,

CHEI. LU RYIY M. TV RO OREN
° E¥32-56AETE

A B2ICET 3 T38| CERORISISMCRREERL VIEEE] (M-03-3) L UTIEHIBR] £ ZRBENDS 2. EL BB LS,

511/ (07 & ¥ &= 3 Ape——

EENS A AR - JbE - LR - BRI - KE - - RS - K - RE )18 BT - KR - 3058
RR-ERR-AERR - TE - BA -8R O -5 82 2/ - +0 - 215 258
A - R B - @i R EE - mR - \BMILU - KR -EAR-FIE - wF
YR - L - SR - AL - LS - RS - 48U - LU - £8RE - AL - BB - K53 - B LM
#ifiery— - L5/ HERMEY Y — - BEN1E - RIS - TELE - £A115 - 25115

KETH

N =X )—4 =¢.0120-837-838
SEGMERED gﬁugﬁa/g:g;{z:—(g {é{ooqroo A~ SRE (RE.ZHABER)

@ZDHIOTORBIIFERLUICEE I DIBELBIETDT. HONLHITTELIES

©2025 SMC Corporation All Rights Reserved

D-G



